"e-5 5T
L H & X545

3% ~5%.
1
@®
[#1) 1 2006 U= 1234567 A=2457 B
=345 Ca u CB =
A 16 B. 45 C. 23457 D. 12367
2 2006 ABC AUB=BNC
A ACC B.CCA C.A#C D. A=

w1 fx— -~ CAa=136 CB=1267 -~ Cau (B =
12367 D.

= Cm u CB =C, AnB -~AnB= 45 - C, AnB = 12
367 . D
2 wAC AUB BNC CC AUB=BNC ..ACC. A.
PPk |
“ g “ g 2005 &
2 .2 2005 Zji
I 1 A
©) ) i
[#12] 2006 U=R A= xllx-11>2 B= xla’ -6x
+8<0 C,A nB
A -14 B. 23 C. 23 D. -14
A cA= xlx< -1 x>3 (4= xl -1<a<3 B= x12<x<
-

50% 100% . ﬁ?ﬁ
[



Http:/www. tesoon. com
4 C,A NB= x12<x<3 C.
ik
2006 1 2006
1
2
PQ

@

@

2. AL @ TR

2007

1

2
A 3
it
i} “
t 4
bl
e
W .
g 3. 4 I EREBETE
= 1
E “ ™ ™ ”
l )
-



""""" SHI T TI DIAD YAN
3
4
T
1. F&HBX 544
“ " 14%.
1
[#13] 2006 y:logzxxjx>l
2" 2" 2" -1 2" -1
Ay= >0 B.y= <0 C.y= >0 D.y= <0
YELE ¥ YEE ¥ y=t y=t
fEpT— y:logzL1 x>1 21 .. 1
X —
o
2 = 1 A A
YT
A= x>l T ocl+——>1 - y=log, ——>0
x -1 x -1 x -1
0 +o
X ., 2 2
y—logzx I x_1—2 vES T Y= 1 x>0
2006 3 I 8
2

HEBHD

[# 4] 2006 1-1-1 . ABA

x fx AB AB 2
y=f«x

1-1-1

B o
Ol o
ji;g C



Ol 2w W 2n% g w  anr o % 2%
A B. C. D.
fiE AT fx fm+t +f w—t =2f =
fx T D.
R . [ x
3
[#5] 1 2006 f x x fx+2 =
1
o U5 rs -
3a-1 x+4a x<1
2 2006 fx ={ @+
log,x x=1
a
1 1 1 1
A 01 B. 0 3 C. 73 D. 7 1
L, 1 _ 1 _ _ _
WA 1 fx+2 N [ x+4 = x12 f x fS =f1=-5
1 1
SIs o=l =5 =l -l =y 5
3a-1<0 1 1
2 3a-1 - 1+4a=log,l —<a<-—. C.
O<axl 7 3
2 ik 1 2
Ei% [ x x=1
'Uﬂx<1
b 4
o
2
i
T 2 dmsa@n
J 2007
A
AN Y S 59

M
3 ‘ﬁﬁ
Ol 4l



3. A3 E B BEAE
1 ©)
@

=

I

®
+
= ‘»—

OU——— _EED

o
Ol o



Http:/www. tesoon. com

1. #EHX5HE

/
10%.

1
[#16]) 2006 I
A a,
Va, =52 a; =a;q=2q

q
. 20 0 2 20
Sayta, =5 0 T +2g="

#3

)
iR
il
i
o
s qzé a, =18 r.a, =18 x — "' =2x3>""
- 2 2 . .
i q:3 al:?_ (1"23)(3 1_2X3 3
ig e
-4 a a, S, nd/q
a, d q
2006 21 2006 20
L%
ﬁﬁ@ =1% +99%
& 5



SHI  TI DIAD YAN
2 S, a,
[# 7] 2006 a, n S, 10S, =a> +
Sa, +6 a, a, a a, a,
fAr o 10S,=a> +5a,+6 @O .. 10a, =a} +5a, +6 a, =2 a
=3.
10S, , =d>_, +5a,_ , +6 n=2 @
O-@ 10a,= a’-d>, +5 a,-a,_, a,+a,, a,—a, ;-
5 =0
va,+a, >0 ra,-a, ;=5 n=2 .
a, =3 ay; =13 a5 =73. a, a, a; Soap #3
a, =2 ay; =12 a5 =72 @ =aja; coa, =2
soa, =5n-3.
ik S, a,
3
[#18] 2006 a, a,=1a,, =2a,+1 neN"
1 a,
a a a, .
2 %—%<i+é+ +an+l<% neN
#wy 1 -a,,, =2a,+1 neN" o.a,, +1=2 a,+1
a, +1 a +1=2 2
Soa,+1=2" a,=2"-1 neN"
g 212l L,
W,y 2 -1 22k_L
2
%+Zf+ +ajil<%. i
@ _2"-1 _ 1 1 1 1 11 EE
Can 2172 22001 T2 nasroao2 3 o M g
2 n
“ o, G RTT AR SR S SN L _n_ 1,1 _n
a a3 a,., 2 302 2° 2" 2 3 " 2
_ L
3 .
4




2. AR e TR
2007

3. A3 &N A ERAR

W

2006

22

O— () (H=®mE)



SHI Tl DIAD  YAN
T
1. FEHXE5HE
10%.
1
[#%)9] 2006 fx
a b f'ox ab 1-1-2
fx ab
Al B.2 C.3 D. 4
fEHT
A.
PEReS 2006
2
[#1]10] 2006 ]
L N A
1-1-3 0 P :
AT 00, =xm 1<x<4
37— x-1 7= /8+2x -4 m 1-1-3
6 /473’_ V8 +2x -’ 2:%- 8 +2x -’
ol
V x :¥ 842x -2 — x—-1 +1 :éj 16 +12x -«
3
m A
Ap
’ _ﬁ 2 ]%E
V' x =5 12 -3x 8
V' x =0 x= -2 x=2 #
1<x<2 Vix >0V «x 2<x<4 Vix <0V «x
x=2 V x
00, 2m 16 /3m’. _
-
“A=x+y+z A x ¥ ﬁ?ﬁ
z ig%



O— () (H=®mE)

Http:/www. tesoon. com

ik
2. A G TR

3

2007

£ BRI R

Y



SHI 11 DIAD  YAN

1 #* #
BR {

A
=

“ ” “ ”

4212 MR —  EANEA

. A1 A= xlx’ =2x+a<0 B= xlx’ -3x+2<0
S A5 { ]
AEB a .
fEH B= xll<sx<2 A= xlx’ -2x+a<0 AEB
1 A=) ASB & -2x+a<0
A= -2 7-4a<0 a>l.
2 2 i
2 A= 2 —2x +a<0 y=x -2x+a &
x=1 Ag 12 A= 1 A=0 a=1. z
a 1 + ﬁ;ﬁ‘
[ 7525 7] .
ACB ANB=Q)
5 2 +ax -2
R A= xlx” +x-6<0 fx ==—F— B B
x —x+1 )
-
%ﬁi%@
[



Http www. tesoon.com
cA a .
[E#r2] Pe xy | x-2cosa’+ y-2sina >=16 ae
R P
A.36m B.32w
C. 16w D. 4
AT P A 2cos a 2sin o 4
C, A 000
2 c, a A c,
P C,
2-1-1
36 -4 m=
32qr. B.
[ @ 3m ]
x=1
IER2 xy {x=y N xy 13x+2y-t=0 # t
2x —y<l1
A= Keayialf
[A#F 3] P=0m Q= x|24" -5x<0 xeZ PNQ =
m
Al B. 2 C. 1 % D.1 2
M Q= x|0<x<% xel =12 0egQ PNQ# ~.me(Q
som=1 2. D.
[ 4mim 45 32

ANBCA ANBCB ACAUB BCAUB [, (4 =4
wE3 A= x10<sx</5 xeZ B= xlx=2a acA

7
=
4]
E|
ot
o
ol
B
J/




ANB=
A0 2
(A% 4]
A¥A =
A 02
fAT
C

[ #5753k

FE4 X
x¥yeA
M

A

A= F KL S WAt

[iA#5])
qfx =-

m
A, 12
2T

< p
fE Ay

“

p

q

m<l1.

P g
[feingkiz] “ p

fx

[#A#F 6]

SHI Tl DIAD  YAN
B. 01 C. 12 D. 0
A= 023 A¥A= xlx=a- b aecA be
B. 06 C. 0469 D. 023
ab AXA A
A x# ty x yed
X A M= xlx=a+R2babel
B C. D.
4 2
P x x —xz +1> 2la#0  xe
x
5_2m “p g “p g
B. 12 C. - 1 D. - 1
p q m
P q
4 2
ﬂ;j%il>m xlx#0 xeR x2+J;—121
x x
5-2m * 5-2m>1 m<2. " p 4"
me 12 B.
q p q
o 7 ® 7 &
&
P q bt
7
P
P9 P q P 9
B.
D.
“ abcd a#b c#d a+c#b+d".
9

%é 2]
a3

5
i



Http://www. tesoon. com
A.0 B.1 C.2 D.4
fRHT abcd a+c#b+d a#b c#d.
abcd a=b c¢=d a+c=b+d.
abcd a+c=b+d a=b c=d.
A.
[Hor5k] 1
2
IER6 p>0 ¢g>0 p+qg =2  p+g<2.
1
2 .
MG Ty Gl T A A
[#F 7] p 0<logw <log,2 ¢ »° —x-2<0 p q
A. B.
C D.
AT p l<x<2 qg -1<x<2. P q
A.
[ 7 #3®E % “ ! Y op=q”
q foop q ’ o 7
« " “ p
“ . " “A B
A B “ A B A B
g qu P q q P
it P q AB AC
mB p g q p
E| IR T la+bl >la-bl
ﬂ A a<l bkl B. a>1 b<l1 C.a<l b>1 D.a>1 b>1
o [A#% 8] ax’ +2x+1=0
® M
- 1
kil BT 1 a=0 2x+1=0 ¥= -
J 2 a#0 %<O a<0
@

N
'i%aﬂ



SHI Tl DIAD  YAN
A =4-4a=0
2
%“*xz"a <0 pcast.
1
%1x2=7>0
a=0 a<0
O<a<l a<l
ax’ +2x+1=0 as<1
[3252%5]
a
IR 8 p lx-2l<a a>0 g ¥ -4l<1  p ¢
a [
5 1L B ot @ a+b0
a
=1 s = 2006 | 52006
A0 B. 1 C. -1 D. =1
2. a M= x5’ -2 a+1 x+1=0 xeR
Al B.2 C.4 D.1 2 4
3. P= xlx=3m+1 meN" Q= yly=5n+2 neN" PNQ=
A xlx=15k-7 keN" B. xlx=15k-8 keN"
C. xlx=15k+8 keN" D. xlx=15k+7 keN"~
4. fx R f0 =313 =-1. P= «xllfx+t -11<2 Q=
xlfx <=1 *“ xeP” " xeQ” t
A t<0 B.t=0 Cit< -3 D.t=-3
5. A= xlx’ -3x+2=0 B= xlx’ —ax+ a-1 =0 C= xlx’ —bx+2
=0 B&A CCA a b ab
. ]
&
6. U=R fx =lg lx+1l+a-1 ax<l A B= «xI
cos mx =1 [:L,A NB 2 a ZE,
1. fx R A= x|l -3 <x<2
B
BCA xeR -3<fx <2
A4
B 8
i ol ;g



"""" Http://www tescon. com
¥ tax-2> -3 ¥ —x+1
x-x+1>0 - { ) )
x tax-2<2 x —x+1
47 + a-3 x+1>0
{xz— a+2 x+4>0
A= a-37-16<0
-1<a<?2.
[A2= a+2 *-16<0
x=1
2.5 . x=y
2x —y=<l1
11 3x +2y =t 5.
3A° "A=012 B=024 - ANB= 02. A.
4.D M a+2b a bel
1 3+42 3 1 3 1
3_ﬁ:7£?7+7ﬁ 77 D.
5.B° P g " P4 ‘ P4 !
P q . B.
6. 1 p>0¢>0 p+g<2  p+q’ =2.
2
p+qg>2 p+q P=p +¢ +3pg p+q >8.
v p g =2 s 3pg prqg >6 pqg p+q >2.
vpiHg = prq popgtq =2
LpgpHq > prq plopg+q
v p>0 >0 pg>pt -pg+q
p-q > <0 . SLpHgs2 oo
ﬁ7'D la+bl >la->bl ab >0. D.
%8.0«& 5-2  lx-21<a a>0 2-a<x<2+a ¥ -41<1  -f<x
L < -B B<x<b. P q «/3T$2—a a>0 . 0<a<
wr a+2</5
s
-2
g [mim£)
g 1B a%l “0"  a=0 4'=0 b
T =0 @ a+bh0 “1" a=1 d=l=a
a=-1. @™+ =1 B.
J-.Z'D ¥ -2 a+l x+1=0 o4 a+l T —4=4q a+2
L

N
;’1ﬂm



012
3.B P
=53k-2 +2 keN".
VAN B.
4.C P -1<fx+t <3
Q:f x <f3 .x>3.
5.A= 12 ."B%A .. B
B=C) A=d" -4 a-1 <0
A=da’-4 a-1 =0 a=2 B=1
b -8=0 b -8=0
leC {ZEC
-2/2<b<22 b=3.
a=2 -22<b<22 b=3
lx+1l +a-1>0

keN"

f3 <fx+t <f0
—-t=3 o< -3,

a1 2.

CCA b -8<0 {

lx+11>1-a
S1l=-a>0 sox+1>1-a x+1<a-1

-—o a-2 U

a<ld
S A

cos x =1

-—a +®

somx=2km cox=2k kel
SoB= xlx=2k keZ .
a<l
C,A NB 2 s A{0< —a<2
-4<a-2<-2

-20.

i/#\
=

xlx=15k+7 keN"

[:UA = a-2 -a .

Tl DlAD
20 2! 2%,

2 )
15k -8=3 5k-3 +1

D.
5

O<x+t<3 —t<x<3 -1
C.
a=2.
C=A.
x>-a x<a-2

-2<a<0.

v e

3]

R

ﬁgb—%%



Http:/www. tesoon. com

s ) MR L e T

i

N T
= ww

B
P,

. AR 1 t x—2si A AC 02 B
3 KFF [A#1]) fix—2sin x 1-r
B= 012 A
A.6 B.5 C.4 D.
fak - AC 0 2% 2sinx=0 x=0 w 2w 2sinx=1 x:%%ﬂ
2sin v =2 x:%. A 6 ) A.
(GIRERCD|
. " « " A
B
~ 1999 2000
K
1]
|
pod w1 A B V/ f:A—>B A
el B X —x 42 f 2
B
= A2 B.3 C.4 D.5
5=} [A#2) A= 1234 B=56
1 A B
2 A B
. 3 A B fl1 sf2 <sf3 <f4
L



SHI Tl DIAD  YAN
2
a1 A 2
A B 2' =16
2 A B 16
1234 5 6 B A B
14
3 1 sf2 <f3 <f4 f1 =514 =
f2 f3 5 6 f2 =f3 =5 f2 =5f3 =6
f2 =3 =6 3 . 3
[ 4mim 4% 42 )
A “ " B “ "
A B B “ ?
A “ " A B A
B B A B
R 2 M= abe¢e N= -101 f+M—N
fa +fb +fc =0 [ M—N
A4 B.5 C.6 D.7
ME F SR
[A#3]) fx -11 .
1 fx-—c fx=¢ c
2 —lse<s2  fax-c fx-¢
fBHT 1 fx-c c-lc+l fx-¢ =16 +1.
-1>c+1 c+l<e-1 F
c>2 c< -1 c =
20 A Hl> -1 58
1 “1<e<2 S -l<c+l (3
1<e<2 -1<e<0 +1zc+l & -1=c-1 -1c+l
O<e<l +l<e+l -l<e-1 c—1c+1 .
—1<ce<2 -1<c¢<0 1<c<2
-1 c+1 0O<c<l c-1c+1 .
A4
B



Http:/www. tesoon. com

[F##%E%

) @ €)
1 @ By =tan x y=cot x y =arcsin x y =
arccos x
fx
fgx a<g x <b
1
3 = R
Rk /= ax’ +4ax +3 ¢
Al - +o B.O% C.%+oo D. 0
MA = R AT X
[A2r 4] fx -66 03
6 xe 36 fax<f5 =3f6 =2 [fx
27 fx -6 6 fx 06
-6 0 fx 06
fBH o fx  xe 36 Sx =f5 =3
53 fx =a x-5+3 a#0
f6 =2 ..a6-5%+3=2 a= -1
f3 =- 3-5%43=-1
fx f0 =0 xe 03 fx =k k:—%.
—Lx O0<sx<3
xe 06 fx = 3 =
- x-5 *+3 3<x<6.
xe -60 -xe 06 fx S fx o=—f —-x
x+5 7 -3 -6<x< -3
Sfx Sfx o= —%x -3<x<3
- x-5 7 +3 3<«x<6.

a b

O— (& |#®) (HEHH)

v

N
i%ﬂﬂ



SHI Tl DIAD  YAN
B4 £ R—R f0 =1 x yeR fay+l =f«
Sy Sy —x+2 fao=
MR AR
x+3 x<0
tmars) s ={) f -9
log;x x>0
A -1 B.0 C.1 D.3
D -9 .
i f -9 =f —944x3 =f3 =lg3=1. C
[ % ]
WA S N' fax o= x’ =35 x=3 b
Te N _{fx+2 x<3 '
-26 -1 9 14 27 65 D
MUE RS
[ 87 6] fa =52 x2S x
x+a
Al B. -1 C.2 D. -2
e y=x+2 y-1 x=2—ay xzﬂ'..f—l _—ax+2
x+a y—1 x-1
f'x =fx a= -1 B.
[ 4mim 4542 ) @ (@) x
y a a=fly Gwy y=f"« :
y=f x+1 y=f" x+1 y=f x+
1 y=f" % -1 y=f" x+1 y=f"' x b x+1
5
6 fa == o lft 0.8 | &=
e +e ﬁ‘f
lf 0.6 | =k
1 1 3
Ake O > B. ke 2 1 Cke 1 D.ke 2 2
[## 7] y=/fx y=gx f3 =-1 y=
g x-1 i
"
ﬁ?%‘*’
I5F



Http://www. tesocon. com
A, -23 B. 2 -1 C. 03 D. 4 -1
A o f3 =-1y=g «x y=f x g -1 =3 x—-1=
-1 x=0 y=g x-1 03 C.
[ #0753k
f3 =-1 g -1 =3 .
y=fx y=f" =« y
=x x x=f"y £y y=f"
5
wRET [ x :2x+13 x y:fﬁl x+1
x—
y=x g -1
1 -3
A‘—2 B. -1 C. > D. -3
1. o x =lo +1 L+ f" a 1+
3R1L f_]fb . ff ) g X f
. = a+
Ja
5% Al B.2 C.3 D. log,3
2. fx y=f" «x y=fx
y=-f"x
A. B. C. D.
3. [ x g x 123
x 1 2 3 x 1 2 3
fx 2 3 1 g x 1 3 2
gfx x 12 |3
A.312 B.213
C.123 D.321 gfx
4.
. 26 abec z 123
26 26
alblcel|ldle|flglh|i|j|k|l|m|n|o|p|lg|r|s|t|u|v|w|x|y]|z
1[2(3]4|5/6|7|8|9/10(11(12|13]|14|15|16|17|18|19|20|21|22(23(24|25|26

O— (& |#®) (HEHH)

AN T
' JIF



x;l xeN" 1=sx<26 x
x =
—+13 xeN" 1=sx<26 «x
shxe
5 fx :log;, x+1 P x, v, y=f x
x—t+1
o teR y=g x
2
P 1 -1 Q y=f x t
2 y=g %
2 o
6 fx = 1+ x>1
x—1
1 fx fox
1 o i
2 YE Je 1-Vx /' x >a a-yx a
e
LB & -x+2=2 & -x=0 x=0 x==zxl B.
B _ _ s _
2.D fa +fb +fc =-1+0+1=0 A; =6
fa +fb +fc =0+0+0=0 1 7
D.
3.D ax’ +4ax +3 =0 . a=0 3#0 a#0 A<O0
> 3 3
16a” - 12a <0 O<a<4. ae 0 1 D.
4.x+1 x=y=0 f1 =f0f0 -f0 -0+2 f1 =2 y=0
f1 =fxf0 -f0 —-x+2 -.fx =x+1.
5. -26 14 65 N*
3 f3 =9-35=-26f4 =16
-35=-19f5 =25-35=-10f6 =36-35=1f7 =49-35=14 8 =64-35=
2919 =81-35=46 f 10 =100-35=65. -26 14 65.
6.D - f' «x :%mi”:.k:v*‘ -0.8 1 If" 0.6 1=In9:In4=In3:In2=
- X
log,3. 2/2<3<4 .'.%<k<2. D.
1 x +4 -1
7.C o f x+1 =1 g x y=f x+1 y

Ty

,

3]

QU— &4

s &
=

NS



Http:/www. tesoon. com
Lx+d _ 3 .3
=x o1 1 x=- g -1 = ok C
[ &4k 8 £ )
1.B L+f 7! 1+ b =8 -2 2'= a+b=3 . fa+b =2.
B.
2.B y=fx y=f’l x y=x
=—f"' x B.
3D gf1 =g2 =3gf2 =g3 =2g/f3 =g1 =1
4. love s—19 :1272 +13—12—1. h—o0 x—v c—e.
5.1 P 1 -1 Lo+l
2
Q y=fx -1=logt 1-—+1 t=0.
%:#-'-1 Xy =2x+1 -1
2 Q xy Y=g x 2 [
Y=Y Yo=Y
P x, v, y=f x Ly =logl xy +1
y=g «x :log;, 2x +1
ox-=1 5 Cx-—1
6. 1 fx = ol —y.x>l..x+1>0
x—l x+1
&+ —f 1-Jx
PR RS BN
L=y 1=y
Q .'.2—@>0.'.0</§<1.'.0<y<1
1 -Vy
4]
1 fx ' ox el 01 .
B 1-Jx
o
~ 2 1—/;M>a a—x a+l Jx>d* -1 a+1+#0
£ L= x
;; a+1>0 a>-1 Jx>a-1 . .a</x+1.
N 1 1 1 .5 3 . _ S
16 << .‘4<fs2 ..4<J§+1s2 - 1<a<4
5 3 3
a+1<0 a< -1  Jr<a-1 . a>/x+1 T<\/;+1<7 a>o-
@
;rmzm
IS



SHI
a< -1 a
a -1 % .
3
g0
7 .
2.
FA— R R
1 x>0
(A& 1] fx :{Ox=0 gx =xfx-1
-1 x<0
A, - 0 B. 01
C. 1 4+ D. -10
x>l
B g« :[Ole 2-3-1
-2 x<l
01 . B.
Urisdii]
1 fx =f %

g8 x

} 20r

Ay
)

s &

w S

ﬁ(a—%%



Http:/www. tesoon. com
2
3 y=f x f'x >0 fx
f'x <0 fu
4 « ”
R fx =x+x  a+b>0b+c¢>0 c+a>0 y=fa +fb
+f ¢
A. B. C. D.
MA = FRa 0
[A#F 2] R f x =log, x+ /x2+% a>0
log, a+4 =
FBAT f -x =-fx« fx +f —-x =0 . log, x+ /x2+%
+log, -x+ x2+% =0 log, x2+% - =0 .a=4 log, a+4
=log,8 =
(%R %)
X —x @®
@ f -x fx -fx
)
_ -2
U P Y @ S oo
Q “ " fx =lg x+ Vah w1
Fo ® fx +f —-x =0
iH @
B
W X
—~ iR 2 aeR fx :M xeR a
= 2" +1
— MA = R R B
ﬁ [A#F 3] y=f x 4 xe -22 fx =
%+1 xe 2n 2n+4 fx
,_ fE T y=/fx 4
-

e
P,

AN RETH
';"wg



1 n 2n+2=2 n+1 4
xe 2n 2n+4 x-2n-2e =22 fx-2n-2 =x—227n—2+1
x—2n-2 x
fx =fx-2n-2 = ) +1—2—n.
2 n 2n 2n+4 4 . xe 2n2n+2 x -
2ne 02 S x-2n :ﬂ+l. fx =fx-2n :ﬂ+l:i—n
2 2 2
+1. xe 2n+2 2n+4 x-2n-4e -20.
fx-2n-4 :#+1 fx =fx-2n-4 :%1.]:
x—2n x
2 -1= 2 -n-1.
1 2 n fx =%—n xe 2n 2n+4
%—n+1 xe 2n 2n+2
n fx =
Soon-lxe 2n+22n+4 .
[ 4mim 4532 ) .
T fx 5 fx+T =f« T
fx fx T T
= p "
“fax+T =fx "
“x+ T S
wE3 x x x 3.4 =3
3.4 = _4 fx =x- x Qf » =0 Qf v <
1 Qf « @f «
Al B.2 C.3 D.4
MY R RE AR AR %
[A#r 4] @ y=a"'  y=log,lxl y=x #
7
a>0 a#l @ y=a"' y= 17 ! ¥ a>0 a1l @
y=log, lxl y=logt |x| x a>0 a#l @ y=f «x y =
Foal y=x+1
2
Qo
RS



Http:/www. tesoon. com
i @ y =log, I x| -10 y=a" 0
-1 y=x @ 2 d y=a"

y -2 4 y= % " By =logrlxl =
loglzlxlz—logalxl y =log, Ix1 x @ y=
fx y=fTx y=x y
=f x+1 y=f" x+1 y=x+1 . Xy y =
fx y=x+1 y-1x+1 .

®.
[ 4minhik]

Qy=f -x y=f= ¥

Q@y=-fx y=fx x

®@y=-f -u y=f x

@Dy=f a-«x y=f a+x y fa+x =f a-x

y=f % x=a

® fa+x +fa-x =0 y=f«x a0 fa+x +
fa-x =2b y=fx ab .

R4 y=a*'"  y=log, x+1 a>0 a#l
A. y=x B. y=x-1
C. y=x+1 D. y=-x+1
[##F5] y=/f2x+1 y=/ 2%

y=f .
fif AT — y=f 2x+1 y=f 2x x
1

5 y=f2x+1 y y=

[ 2x x:% . y=f 2x y=f x
1 .
X y=f x
x=1 .
B = oy=f2x+1 Sof 2241 =f2x+1 of 1-x =f1+x
y=fx x=1 y=f2x x:%

[ 7 %3EA)

y=f=x y=f -=x

O— (& |®) (HEHH)

LANPE TN
' JIF



SHI Tl DIAD  YAN
y=fx+a y=f -x+a
x=0 y=f x+a y=f —-x-a X=x
+a y=fX y=f -X X=0
x=-a
RS y=fx t y=f 2x+1
A. 2t -10
1
B. 2t ) 0
C. %t -10
1 1
D. ! ) 0
MA A FHe A%
[A#r6] y =log,x y=log, x-1 -
3
A. 1 3
B. 1 3
C. 1 3
D. 1 3
fig y =logyx 1 y=log, x-1
3 y=log, x-1 -3 C.
[ 4mirn4t42]
1 y=fx+xa a>0 y=f %
a y=fx x£b b>0 y=f % b
2 y=af x a>0 y=f %
a>1 O<ax<l a y:f ax a>0
1
y=f x 0<ac<l a>1 N =
&
]
3 yRS =6 pe) e y y=f& y=-fs
5 = = = el y=f lxl
x=0 y=fu« x <0 x>0 % ¥
=If x| y=f x 5 5 5
®
2 [ﬁmﬁ
RS



Http:/www. tesoon. com
L6 fx = 2 m= -10 y =
x+a
g x C Cc a
A -1 B. -3 C.0 D.1
(A7) M 2-3-2 l}k
X +m
m _l.b
A —w -l B. 12 i *
C. -12 D. 02
@a x>0 fx >0 .2-m>0 m<2.
R X +m 0 ..m>0. 0 +o 2_3_2
. 2-m
fx  x=x x5>1 L
x+—
x
Jm>1  m>1. 1<m<2 B.
(#5753 ]
¥R T fx =ax’ +by+c 2-3- ¥ oo
3 M=la-b+cl +12a+bl N=la+b+cl +12a -5l
M N I
A M=N B. M<N '
I
C.M<N D.M>N :
y fx, =2 2-3-3
2 [A#r 8] fx =-Vx+l a, = -1<
i n
g <0 <x, <x,
18 A a, <a; <a, B.a, <a, <a, C.a <ay<a, D. a; <a, <q,
ﬂ AT 2-3-4 fx == Vx+1
-2
§=L%—f % f %, 02
— a, <a; <0<a,. A.
i
“J" [ % @ 3m ]
L

AN T
3’&@



SHI Tl DIAD  YAN
35k 8 22 fx 02 x
2-3-5 fx +f —-x 1
>x . ] o -_:1'-
[#A#F9] f x 0 +o x>0 y>0 2_3_5
f% =fx -fy x>l fx >0.
1 /1
2 [ x
3 /6 =1 [ a3 —f%<2.
Ay 1 f1 =f% =fx —-fx =0 x>0.
x o)
2 0<x <x, — =fx —fy fox —f % =f =
Y Xy
) 2
—>1 . f— >0
Xy f 1
S f % =fx >0 fx 0 +
3 16 =f%6 _f36 -6 ~f 36 =2
fxt+3x <f 36
v fx 0 +o
x+3>0
. L>0 0<x<3“/1777_3.
x 2
& +3x <36
(#5753
]
" M
VA ®
¥ 9 fx 0 + x>0 y>0
fxy =fx +fy fx+6 +f x <2f 4
A. -82 B. 2 + C. 02 D. 0 +o
[A#F 10]) fx R a beR
fa b =af b +bf a . fx
A4
- i
B &



O—(w|®) (H=/BHE)

Bx  f «x .
a=b=1 f1-1 =1- f1 +1- f1  f1 =21 f1o=
a=b=-1 f1 =f -1+ -1 = -1 -f -1 +
f-1 =-2f =1 ~f -1 =0
Sf =x o=f -1 - x =—-fx +af -1 =—-fx
(#7554
fi=x
R 10 g x gx g —x =1 gux #l g«
Fox 8% +1
gx -1
A. B.
C. D.
2514 Fx =fx +f -x xeR -m —% F x
Bl F x a= w0 G
G x
A -0 B. T C w%l D.%Zﬂ
2 y=fx =xeR fx+l =fx-1 xe -11 fx =x
=f x y =logsx
Al B.2 C.3 D.4
3 [ x :lgllz @ xe -11 f
f -x =0 @f « -11 ® % e —-11
X+,
% f1+xlx2 —
2
4 fx ;z+labceR f1 =272 =3
abc
2 x>0 fx
5 0 +o fx Xy fx =y «x
f1
2 a>b>c>1 abc fafe < fb 7
3 f%—<o fx 0 4w

LANPE TN
' JIF



Ex €9 .
20 1. A fx =x +x a+b>0b+c>0 c+a
>0 fa +fb >0fb +fc >0fc¢c +fa >0 y=fa +
fb +fc >0 A.
a 2"+a-2 a 2" +a-2
2. fx +f =x =0 fx +f -x = 11 + 7711 =
a 2°+a-2 a+ a-2 2" 2a-2 - 2"+2a-2
241 1s2 211 =e-2 o ae=l
3.C x <x< x +1 . fx =x- x =0 fx <1l ..O®
cfx+l =x+l- x+1 =x+41- x +1 =x- x =fx .. [«
~f -01 =-0.1- -0.1 =-0.1- -1 =0.9f0.1 =0.1- 0.1 =
0.1-0=0.1#f -0.1 .. fu« . C.
4.C - y=a" y=log,x y==x y=a't' y=
log, x+1 y=a" y=logx 1
y=a" y=logx y=x 1
y=x+1. C.
5.D y=f 2x+1 y=f x %t
1
—70 D.
6. A fx = 2 m= -10 fx =
x+a
x+f+a l+a=0 a=-1 A.
[Tl<0 @) |jz<()
g -1 <0 ® Fr-b+c<0
7.C 1 >0 ® (h+b+c>0

%—%ﬂ @ %‘MZTH)Q)

S M=b-a-c+2a+b=a+2b-c N=a+b+c+b-2a=—-a+2b+c

SM-N=2 a-¢c <0 M<N. C.
8 -21 fx
¥
x> 2-3-6
f 2 -2 g | 2 =
-21.
9.C “fxy =fx +fy . [fx+6 +fx < 2-3_-6

v e

3]

QU— &4

s &
=
i@



Http:/www. tesoon. com
x+6>0
2f 4 [x>0 [ 0 +w
f x+6 x <f 16
x>0
. xl0<x<2 . C.
x x+6 <16
1
g —x +1 . _ g x l+gx
10.,A F -x _gi—x 1 Sg X g x =1 .. F x = 1 _l—gx
g x
-F x ... F «x . A.
[#Li £
1.D F x o F by
e =lowr
x -mT - . F 1F---- - y=log, ¥
2 i i . i
s ! i ! ! il
oo Cx TP A 2 3 4 56«
F x ™
3m
2 2T b 2-3-7
2.D v fx+l =fx-1 o fx+2 =f«x y=f x 2
.ovaxe -11 fx =x y=f x
y =logsx 2-3-7 4 .
3. DB @fx +f —-x :lgl_x+lg1+x:lg1 =0 @'.'l_xzu
1 +x 1 -x 1+x 1 +x
2 1 -«
_1+x_1 -11 fx —lg1+x -11
X, + %,
= B R L-w, o 1-x - 422, 1 + X%,
it @S _lg1+xl +lgl+%2_lgl+xl+xz+xzxz_lg X, + %,
1] 1+1+
i X%,
HF X, +2x, 3
=~ f1+x1x2
N . . _ ax* +1 _ax2+1
%%?4. 1 v fx Sof —x o =-fx hrtcs —bre
% c=0 f1 =2f2 =3
~— a+1:2
b 3
a=2 b="
4a+1_3 2
i 26
-

LANPE TN
' JIF



2 2
2 fx 20 4+ 4w +224ﬁx=4ﬁ
ix 3x 3w 3
2
fx % 4 =2 x>0 x:%z. 0 +o %) <X,
4x, -4 €L
3 LAy 42 4w 2 TR TR TR T
fw ofao= 3%, 3% 3x,%,
0<x1<x2$é2 fx <fx fx Oéz
g<xl<x2 fx, >fx fx 72 +
5.1 Xy fx =y x=1y=2 S o=
~f 1 =0
2 va>b>e>1 o P q pFq a=b" ¢c=b"
abe b =ac=b""" pag=2 cpg< 1%2—1
ofafe =fb fb =pgftb <fb.
1, 1,
3 0<x, <x, st x1=7’x2=7 s>t
. L L, 1
S fxy —fx, =f — _fj =s—zf7<0 fx <fx.
Sofx 0 +e
4
A
= F
1.
2.

v e

3]

s &

w S

ﬁ(a—%%



s I T S LT
378 XF (a7 1] x 10"

x|0.301 03]0. 477 11]0. 698 97(0. 778 15|0. 903 09 1. 000 00{1. 079 18

10° 2 3 5 6 8 10 12
DHT 10*
A 102 =10"- 102 %, 10" x, 107
X +x, 1012 o8=27 0.903 09 =0.301 03 x3 "~ 10=2 x5 ..
0.301 03 +0. 698 97 = 1. 000 00 . o2x3=60.30103+
0.477 11 =0.778 15 2x6=12 0.301 03 + 0.778 15 =1.079 18
[ 4ringk i)

a>0 a#l1 M>0 N>0

log, MN =log,M + log,N log, %z log, M — log, N log, M" =n log, M neR .

w1 1 lg4+2lg5 2 1g2+1g’5 +31g2- lg5.
[A#r2]) xlg x+2 -1=0
Q A. 01 B. 12 C. 23
m
$1E| .
i B x> =2 y=lg x+2
T
o 2 4-1 coox=1 lg3<I
g 7
i 1 2-4-1
- x=2 lg4>lg «/10—7.. 12 B.
“J—' [ % @]
-

AN T
3’&%



SHI Tl DIAD  YAN
) L. -1<x<0
B2 fx o =¢ 4 folog3 =
4" 0=sx<1
1 4
A. 3 B.3 C. 3 D.4
M FRROR R xR R J AR
[#53] fx =logix M=
Al B.2 C.3 D.4 y
547 1
1 o1 x
ﬁﬂ*ﬁ' y= 7 !
y=If x| 2-4-2 B. 2.4-2
[ &%F]
O<ax<l
=a" =log,x - L =
Y= y =log, Y= 16 Y=
los1 x LS SR U
&6 2 4 4 2 -
%%3 fx =2x+1 gx =21—x
A. x=1 B. x
Cy D. y=x
‘ -Xx p— 17
[A#F4] y=a ' a>0 a#l fx —logﬂ%_'_1
]
C. D. f
g8
%
fiEHr y=a " a>0 a#l a>1 fx :loguil
X
-1 +o D. {
A4
B i
I 25



Http:/www. tesoon. com
[ 4mim 4% 32 )
@®
a>1 0<ac<l ®
y y=d ‘ !
el o ™
| BTN
%@4 Y= 7 +m X m
Am< -1 B. -1=sm<0 C.m=1 D. 0<m<l1
AMA = FRRFH G B KGER
[A#F 5] fx =log, ¥ —ax+3 a>0 a#l
X, X, % <x2$% fx —fx >0 a
A. 03 B. 13 C. 22,3 D. 12,3
T fx - % y=x2—ax+3
a a »_ . a
- a>1 5 a5 +3>0 1<a<23.
D.
[ % & 3m ]
(% 557
¥ —ax +3>0
A _, a4
iR 2
Fﬂ RS a [ x =log, ax’ —x 24
e a
W .
o [A#r 6] fx =a"-2 V4-a" -1 a>0 a##1 .
Ay 1 [ ox
®
= 2 a [ x 2 +» x
3B f v =0.
i ST a
A 1 4 -a"=0 a" <4.
. a>1 x<log4 O<ac<l x=log 4.
-

AN T
' JIF



a>l  fx - log 4
O<a<l fx log,4 + oo
t=V4d-a  0<t<2 a'=4-1 .. gt =4-1-2-1=
- 1+1 7 +4
t=0 gt l g2 <gt =g 0 -5<gt <3
gt -53 fx -53.
2 a 2 +w fx x
fx =0 2 +oo
1 a>1

O<axl log4<2 [« x

x>2  ad'<d. 0<d’ <l 1= V4d-a" >

x 2
vr>-1 gt t=1 gt =0 ..1>3 gt <0
fx <0 ofx =0 .
a .
(#7554
IER6 y=log, 2-ax 01 x fx =x" —ax+
01

3&1‘t L S 41:M Sx +fx% =1x xeR’ [ ox

1-fx
J5] < .
4 1
A.4 B.2 C. 5 D. 1
1-m x-2
2. =log,———— 1
fx og, .3 a>0 a# x
f2-x +fx+2 =0 m
3. ab log,a =log;b 5 Da>b>1 @Qb>a>1
Ba<b<l @Wb<a<l Ba=b.
4. x x x x x
log,1 + log,2 + log,3 + + log,2 007 =
5. fx =a _1370(1 ffl x -12 fx
1 fx
2 S 2 s+l x

1

+

v e

3]

s &



Http:/www. tesoon. com
5 e
2t 1. 1 lgd4+2lg5=21g2+2lg5=2 lg2+Ig5 =2lg10=2
= 2 182 +1g’5+3lg2- lg5= lg2+1g5 1g2-1g2- lg5+1g5 +
3lg2- lg5 =1g"2+2lg2- lg5+1g’5 = lg2+1g5 *=1.
2.B s0<log3 <1 .. f log3 =4"% =3,
3.C y=2- 2" y=2.-27"
I SN a4
4.B y= 5 2-4-3
o1 ouea
y= +m x -1=sm<0.
2 x
2 1
5. a>0 y=ax —-x X =
2a
[ x =log, ax’ —x 24 O<a 2-4-3
1 1
4<— 2=
<1 2a a>1 2a
a- 4 -4>0 a2 -2>0
a>1
6. a>0..1=2-ax 01 2-ax1>0=a<2.
v y=log, 2 -ax 01 soa>l ciae 12
A _a 1 _a
Sfx o=x —ax+1 v=o 2<2<1
2
. 0 = a _q_e
Sofx 01 0 =1 f > =1 e
(& £])
1+f x +x, 2
s 2 TR g & - -
1.C 4 Nf o an, 1+1—fx1+x2' fx =afx, =b
£y 4x2=1+f A L +f x, =1+a. l+b.
=R 1-f «x 1-f x, l-a 1-b
B2 2 l+a 1+b_2
017 R TR o =1..a+1’)=1..—1+l_f%]+x2 = =£+1
B 1 a+b 1 4
e =— < 2= > :
e I ox +x, Dl ab ) 1 fox +x, 5 C
%2. -1 v f2-x +f x+2 =0 .. log, 1_;’1”; + log, 1x__n;x:0 1- ma *=
H -1 % -o m’ =1 m=1
som= -1,
3. Q@B 2-4-4 O<b<a<l a=b=11<a
<b.
v

AN T
' JIF



SHI Tl DIAD  YAN
4.18 034 y= log,x xeN". «x=1 y=0 ¥
2<x<2’  y=1 2'<x<2’ y=2 << j’:l'j’.;:
2t =3 2" <x<2"  y=10. 1 <
024 <2 007 <2 048 .. =0+1x2+2x2"+3x2° + . //b
! a X
+9x2° +10%x2"° 10 x40 =9 x 2" +2 - 400 = gz
18 034.
5.1 o f! -12 .
T 10 fxl 244
2 -1 -1=d*-="a a=3 a=—
3
oo, _ 1, 10
[ x La=3 fx = 3 9"
2 o fx >—190 S x —19—0 +
1
. s 2x>—f0 35
7 2x > x+1 9 x>—? v#1
2x<a +1
2 > Al x x| x>—% x#1
5
g0
1.
1
3
2 =

t

Q— ;W

Ay
)

a a, S, d

n n

lﬁmﬁ
B &



Http:/www. tesoon. com

q n

312 AR — RIS
38 XFF [A#r1] 2-5-1

Sleslove

2-5-1
fiEAT 5

Y a,=6+ n-1 x5=5n+1. n Sn+1.
i (357 53k
i}
i
B
~F
-~ B 1t 2 201 a ={1n
) ! 0n
= o, .onm 1'- -1
% a, = |sin ) | @, =" -
J R 1 135 n 2n-1

0
@

&



SHI  TI DIAD YAN
1 357 911 13 15 17
2 005
[A#r2] a, an:n_ L neN” a, 50
n— /80
A a, as B.a, a4 C.ag a D. ay as,
AT a"=l+M n< /80 a, a, <1 n> /80
n— /80
a, a,>1 50 ag aq C.
[ 4mim 4% 42 )
Sxo=
x =19
x— /80
IER2 a, a, =5 x % M4 ox % "' neN’
a, x % x+y
A.3 B.4 C.5 D.6
A= IR
(A% 3] a, a, =1 a, -2
a,,, = a, -2 a,,, =3a,. a5= .
BA ca -2=-1¢N . .a,=3a,=3."a,-2=1=qa, ..a;=3a,=9 " a, -
2=T7 s.ay=T7 v a,-2=5 . as=5 vas-2=3=a, .. a5 =3a;5 =15.
[ #5783k 0. =
a,-2 a,-2eN a,-2¢ aq a,
[3(1” a,-2¢N a,-2€e q a,
2
1 %
2a, Osa"<7 6 174
¥ 3 a, Ay = a; = 7 a =
2a, -1 —=<a, <1
Ayy = .
[ 4) a, a,=3a,_, +3"-1 n=2 a, =365. _
-
RS



1 a, a, a,
2 a,
5T
¥ 1 a,=3a, ,+3" -1 a,=365 a, =3a, +3* -1 =365
=95.
a, =23 a, =5.
2 fgk— ‘ra,=3a, , +3" -1
~3a, =3 a, ,+3 3" -1
3 a,,=3 a_,+3 377-1
3 a, ;=3 a, ,+3 377 -1
3" %a, =3""" q +3"77 3 -1
a, =3""" a, + 3"-1 +33"7'-1 +3 3"7*_|
3031 o+ 43" 32—
= n+% . 3"+%.
a,= n+— - 3" +—
a 1 a 1
nT Ty n-1" "~
ik — a, =3a, , +3" -1 3"2 = 3”_12 +1
o L
bbb+ b, I
0
-t
Q b, = 32 Sb,=bi+ n-1 =n+— a,= n+ 3"+ —
% [ #tRk o,
o
~ 1 a,, =ca, +d @, +A =c a, +A
~
®
= a, 1 1
2 = = D—
15 Gt = a, +1 Ayt C+an
I 3 a’n+l=a’n +fn an+1 =fn . an
\ Y
LANRETH

=

v

F



® a,= a,-a, , + a, ,-a, , + + a-a, +a, @ a,=——x—""
a,_; a, .,
2
X x—xa, a,7#0 .
a,
2a,
1B R 4 a, a =1 a,, :an ) Ay
MA = FE FEI R
[A#F 5] a, a =1 a, +a, +ay=17. b,
b, =a, m m=3 b, =a,. a, m S,
-y om T, S, T
2HT S, T,
fig Ay a, qg ¢>0
vayta, vay =7 ay =1 L l+qg+q =7 q=2 qg= -3
coa,=aq" "t =2""" oS, =2" — 1.
b, b =a,=1b,=a,=2""
1 1 1 1
T, = b,—7 + b2—7 + o+ bm—7 = b, +b,+ +b, —5m
m1+2""" 1 2
=mitre = 272
> ym=m
ST, =S, =m- 2" = 2" -1 = m-4 - 2" +1
m=3 T, -S;=-1..T,<8S;
m=4 m-4 - 2"?4+1=1>0 . T,>S,.
LT ED ' m m=3 s
n w ¥ A
b,=a, m b, = e
a, neN" " neN* b, a, g i
t/?’ 1
O
3 g
e S
ed B
G 123m H
2-5-2 n=1 m a,
2-5-2
=b, l<n<m a,<b, n>m a,>b,.
RS abc a1 a, a b
b, b a a<b b,<a, a, b,
b 1=b _ a, —14 1 by
a, n (lm+ ~—%n ¢, = 3 2 3

a

v e

3]




O— () (HF=mu)

2 c, c,
3 .
n+p p-
[ 857 6) a4 =2 d b
b, = a,.
1 d b, a,
b, a,
2 d=4 b a,
d b, a,
dr 1 d=0 n a,
d=1 b, a, .
n-1
2 d=4  a =4n-2=2 2n—1 b =2x3""1=2 2x> 2”—
3" 41
T2
i bn n
3 d 2k keN b, a,
@ d=0 a, b
@ d=2k keN" a,=2+ n-1-2k=2 1+ n-1 -k
n>2 b, =2+ k+1 "'=2 F"'+CL TPy +C k1
A O S S O T Ak AeN*
=A+1 m b, =a, b, a,
2
® d=2k+1 keN bF% a,
[ #5753k ] n
IR 6 a, b, 4, =b, =6 ay=b, =4 ay =b, =3
-a, neN’ b,-2 neN’
1 a, b,
2 FeN'  a-be 0 k

b, =qa,
d
a, m
m
a

n+1

AN T
' JIF



SHI Tl DIAD  YAN
MY FHWES S LT EXL
[ 7] fx =xx-1 x-2 x-3 =x-4 0 =
A.30 B.24 C.18 D. 12
2 [l /o
“ o
fayr 10 fx o« x-1 x-2 x-3 «x-4
f70 = -1 -2 -3 -4 =24. B.
[ 4mam 4% 32 )
£yl P y=x -3x" + 3—J3’x+% P
a «
A 0T B 0T U2,
’ 2 ’ 2 3
27 @, @ 2w
C 3 T D. 0 ) U ) 3
3B 1L y =xsin x —%% x x=1
Pt B
TrZ
A B.w c.2mw D.— 2+m°
1 1
a, a, >a; =1 a—— + a—-—— + +
a, a,
an—L =0 n
an
A.4 B.5 C.6 D.7 Eq
_ n &
a, n = 2 n= e
n® +2 004 z
A. 44 B.45 C.46 D.45 46 174
a, S, n S, >0 S, <0 S, n
A. 16 B.9 C.8 D. 10
135 2n -1 a, b, b, =2 n=2 b, =q, |
L 4




Http. //www. tesoon. com
bs
A.63 B.33 C.17 D. 15
6 a, b, b, a, a,,, a, =2 neN”"
3a,,, —a, =0 b, b, =
7. a, b, a, +2a, +2%a, +  +
2" ', =8n neN” b,.,-b,
a, b,
2 keN”" b,-a,e 01
=& (44 ]
25 g0 1.32 “ " n 2n -1
2 005 1 003 1+3+5+ + 2n-
1 =n" 317 <1003 <32° 2 005 32
24 1= =N 4 =52 -diie 01 1=2 =2 a
5 " 5 "
t=1 n=1 a, Sox+y=1+2=3.
3.% % a2:2a|—1:%>% a3:2a2—1:%<% a, =2a, =
6
- =ar a, @y = ay.
1 1 1 1 1 1
4. a”+]:7+; aT Z:l 5
L:L+ n-1 - LG-'-1 a, = 2 .
a, a 2 2 "on+l
5.1 b, <ay ab<a+2b<3b ca<b b
73 ‘a a#l s.a>1
Eﬁé s l<a<3 a soa=2.
e a, +1=b - 1+2+ m—=1 b=b- 2" b:% el”
W 2" —-m+1
sl 2" —m+1=1 sb=3.
% 2 a,=2+3 n-1 b,=3x2"" b, =3x2™
= ..¢,= n-5 x2n=2n"-10n
% n n=2 3 e -12.
3 fEiE— ncfp:L;;;On_z +1
) 2n* —10n=2n" + 2p+1t n+pt
LY

AN T
' JIF



SHI  TI DIAD YAN

2p+t=-10
{pl:O.
p=0 t=0
{t——lO {p=—5
Cn
p=0p=-3 n+p
2oy — ¢ -8
ik l-ll—p Tp
¢ -12 4 -12

n+p
-12 -8 -12 >

CIXep Tlep T3ep PPWA0
sp=0 -5,
6. 1
ay—-a, - a,-a, =-1- -2 =1
.a,,,—a,= a,—a, + n-1 1=n-3
n=2 a,= a,-a, , + a, ,-a,, + + a,-a, +a = n-4
n-5 + + -1 + -2 +6=" _72n+18
n=1 a, =6
n’ -Tn+18 . . b,-2 2 1
.a, = > eN .b1—2_4b1_2_4_2
. ~2=4. I PRI D S x
sob,-2=4 ) =5 b, = 2 +2 neN
4’ -7 x4 +18 1 4 1
2 c,=a, =b,. ¢, =c,=¢;=0 GE T, - o AR) ==
E+17%-7 k+1 +18 1 opare K -7k +18
k=4 Cho1 —Cp = 2 - 7A13+2 - > _i
&
I ) gird
2 %
SoCp > = k=4 k=4 ak—bkacl‘:%, 3
k=123  a,-b,=0 keN"  a,-b,e 0%.
7.‘.'y'=3x2—6x+3—/§=3 x-1°-B=-B " tana= -3 ae O %
"
.
I 25




AR
1. A y =xsin x —%% y=-x
o
. A.
2
2.B . a,
1 1 1 1
a, = a, =— n=>5 a -— + a, - I
as a, a, a, as
=0 a -— + az—L + o+ (JL"—L =0 n 5
a; ) a,
a, >1 0<g<l1 n=4 0<aq,<1 a, -
1 1
oo ==
1 a; 1-q a, q 1-4¢"
— + a, - + + a,-— = =
a, a, a, 1-¢ I—L a,q 1-g¢
q
2 n-1 1—q" n-3
aiq 1 =——F aq" -1 a-— + a, - + + a,
aq 1-¢ a, a,
~Lxo a¢" =1 . n<5
an
3.B an=w n= /2004 a, neN" 44 < /2 004
n+
n
<45 Qg Qs Qys > Ay B.
16 a, +a
4.C S >0 f>0 a, +a>0 ag +ay, >0 S, <0 17a,
Q <0 a<0 .ag<0a;>0 .. n=8 §, . C.
EQS.C b,=q, | cby=a, =a,=3 by =a,,=a;=5 b, =q,, =a;5 =
B 9 bs=q, =0a,=17. C.
B
4 1 , @, 1 B 1
Wﬁ.? 3 o 3an+1—an=0:>7"1=? neN Sooa, 3
~
'ﬁi . =92. L n-1 =17 :L 2. L =40, L n =i
= Soa, 3 b, 2 Gt ) 3 + 3 3
B
ki 3
7. 1 ay +2a, +2%a; +  +2"7'a,=8n neN* @
- n=2 q +2a, +2%a,+ +2"%a, ,=8 n-1 neN” @

¢

ok

SAN T
' JIF



SHI Tl DIAD  YAN
O-@ 2"'a, =8 a,=2""
@ n=1 a, =8=2*"
a,=2"" neN"*
b, =8 b,=4 b, =2 by —b, = —4 b, —b,= -2
b,,, —b, -2- -4 =2
by =by= -4+ n-1 x2=2n-6
b, =bj+ by-b, + by-b, + + b,-b,_,
=8+ -4 + -2 + + 2n-8 =n"-Tn+14 neN" .
2 b, —a, =k -Tk+14 -2**

g 12 T s _
k=4 ko= k-G Ta -2 f4 =1

k=4 [k =K -Tk+14-2""=1
f1 =f2 =f3 =0
EeN” b,—a,e 01.

s &
=

v e

,

2

ﬁ()—%)&

)



O— () (H=®mE)

Http:/www. tesoon. com

SEREa Y

i 8
p=ok

$2 1) BA — KRR AT

4

A HF [iA#F1] 1 y:x’iz 0<lxl<l
Al —»o» -8 U 0 + B. 0 +
C. 01 D. 01
2 -3<x<0 y=x 9 — &
A‘—% B —% C.% D.
3 y=Vr+l - Jx—1
A. 02 B. 0.2 C. =20 D.
24
2
A 1 fE— = x+2 ;12x+2 +4= 42 +x12_

N‘@

A

e
P,

vy

S PETH
' JIF



SHI Tl DIAD  YAN
cO0<lxl<l -x+2e 12 U 23

gt =z+%—4 12 23
01 D.
2% x+2 —x* x x+4 s
2ok — I = = N = -10
i ik x+2 2 x+2 2 ¥ x+2
01
01 U 0L = 01
3 = .
2 T 2
2 fRiE— y=x V9-2"= - -x 9= - = +2 9-x =
9 Lo 32 « 9 A
2 - 2 B 2
k= - -3<x<0 .. x=3sina ae -0 =3sin a* 3cos «
2 Y
=%sin2a.
. My . _ 9 29
Sae 2 0 . 2ae w0 ..y—251n2ae ) 0.

k= ca<0 fy=x /9-2"= - V&' 9-x = - /9 -t
hox =92 -« B x =18x —4x =2x 9 -24" h' x =0 x=0

W32
2

X =
_ 342 342
y=h x 3 2 ) 0
. 81 _ 2 _9
..hxe()4 y=x /9 -« 2O
3 1 +o .
2
vy=vVa+l-Vr-l=——77———""-— x=1
Va+l+ /x-1
2 2
=< — = 2, 0\/27,. B.
Y Jr+l+ Jo-1 2
[ 7 &R %] 1 2
3
4 5
6
7 x
ay X +byx+cy =0 y=fx . A=0 ay #0

Iy 78

\

Q&N

s &
=
;@



Http:/www. tesoon. com
% b
R 1
y = 23x 2 y=x+ 9%
x +4
AMA = X)) kg S HRAL R A
[A#F 2] ;—sasl fx =ax’ —2x+1 13
N a ga =M a -N a .
1 g a
2 g a
SHT
A 1 fx x=—e 13
S f 13 Na =f— =1-—
1 1 1
s N .
3$a\2 .d623..fx 13
a-1
%<a$l Le 12 [ x 13
9a -5
a+7—2 %$a$%
ga =M a -Na =
#x 1 1
i 9a+—-6 7<a$1
- 1 1
| 2 <as—- ga =a+—=-2 01
E:F 3 2 a
=~ 1 1 1
= g5 =y *272s
#
= L<a$1 g oa =9a+L—6 1
2 a 3
i
-, 1 _1
€2 T2
“ 1
g 2'
\ Y

:fl

=f3




SHI Tl DIAD  YAN
(#5754 ]
13
13
“ " 2
" —_ L ” “ L
y—x+x c>0 y—x+x ¢c>0
Y ko 0/
IER2 x y=x" —dax +2a +6
fa =2-ala+3l
[A2r 3] a>0 a#l fx =logax_3. mn m<n
x+3
fx m n 1+log, n-1 1+log, m-1
a
2HF m n a 1
mn
@A om<n m-l<n-1. 1+log, n-1 <1+log, m-1
log, n-1 <log, m-1 ..0<a<l.
3.0 % 3 U3 4% vmslsomaC 3 4w
x+3
x-3
[ x —logax+3 mn
n—
I+log, n-1 _log"n+ {an2+ 2a-1 n+3 1-a =0
n
2 -
1 +log, m-1 _1Ogam—3 am”+ 2a-1 m+3 1-a =0
+3
>m >3
a*+ 2a-1 x+3 1-a =0 3 4o ¥
A= 2a-12-12a¢ 1-a >0 ’{ﬁ
2a -1 2-/3 iz
-3 0<a<==L L
2a 4
ax3’+ 2a-1 x3+3 1-a >0
[ 7 =R a
a 1 i
-
o &
B &



O— (@ |'®) (HEHH)

\
E3

3 +oo
a
wE3 1 y=log, s «° —2kx +k R &k
A.0<k<1 B.0<k<1 Cks0 k=1 D.k=0 k=1
2 y=x" -3x -4 0m —% -4 m
A= RERAE B R LA
[A#F4) fx =x"-2ax+2 xe -1 +o fx =a
a .
2HT [ x -1 +o fx —a=0
-1 +o .
BT — g x =x -2ax+2 —a=0 -1 +o
A>0
A<O a< -1 ae -21 ae -3 -2
g -1 =0
a -31.
b — fx =2" —2ax +2 x=a.
as< -1  fx -1 + f -1 =342a 3+2a=a
a= -3 . -3<a<-1.
a>-1  fx -1 +e fa =2-d 2-d’=a
-2<a<l .. -1l<ea<l
a -31.
[#77 53k]
=N «xeR Sfm ¥ =N fx <M =xeR S ¥ <M
[A#cxt]
& —2ax +2 —a=0 -1 +o
I A<0O” g x R g a =0 I
A>0
a< -1 " -1 + g % -1 +o
g -1 =0
g -1 =0. I {a<—1 .
g -1 =0

LANPE TN
' JIF



SHI  TI DIAD YAN

2
R4 x =1 ax +x+l xe 01 x a
£33

[R#F 5] fx :«/;gx =x+a a>0 .

1 a hx =lfx +gx -11I 2

2 fx zeg x g g4 a

fx
a4 1 v 2 y=
fx —ag x B

I 1 1

A 1 hx =Ifx +gx —-1ll=lYx+x+a-11=| ﬁ+%2+a—%l.

a=1 - o+t sl Jx=0 hx la—11

2 4
a-1=2 a=3.
O<a<l v h x 0 2 .
a=3 hx =lfx +gx -11I 2.
fx —ag x ag x ag x a x+a
2 "=l -1l - 2——<1=0< <2 <2
xe 1 4
ik — hx =a Jx+% xe 14 x =1 x =4
Jx
h1o<2 [¢lres? ~2<a<l
{h4 <2 a2+% <2 [_2_2ﬁs(1$2/§_2

a>0 . 0<a<2,2-2.
k= t=Jx 1<t<2 at’ ~2t+a’<0 te 12

o x =a’ -2t+d a>0 1<1<2
o1 =a-2+d"<0
{¢ 2 =4a-4+a’<0
0<a<2.2-2.
[#57 84%]) 2

99




O— (& |#®) (HEHH)

Http www. tesocon. com
2
2.
2
RS fx =x+27x+d I +o
x
1 a:% fx
2 xe 1 4+ fax >0 a
1
531 DR e
"5 "4 "4 "3
2. fx =3-2lxl g x =x" -2« F x fx =
gx Fx =g« fx <g«x Fx =fx. F x
A. 3 -1 B. 7-2J7
C. 3 D.
3. “ R a®b=/ab+a+b a beR” 1®k=3 &k
fx =kQx .
4. fx =ax’*+ b-8 x—a—ab xe -32 fx >0 xe -—o»
-3 U2 4+ fx <0. [« 01
5. fx =x"+ax+b a beR g x =22 —4x-16.
1 g x <0
2 lfx I<lgx | =xeR ab
3 2 x>2 fx = m+2 x-m-15 m
¥
e .
x
288 . 1 x=0 y=0 «x#0 y—x2+4—x+ie o 0uo
x
3. _ 33
4 T 4 4
2 x=3sinx ae —%% y =2+ /9 —x" =3sin a +3cos & =3 2sin  «
+% e -3302.

AN T
3’&@



2.0 y=x" —4dax +2a +6 ooda P-4 2a+6 <0
3
_ -
1$a\2
fa =2-ala+31=2-a a+3 =-a’ -3a+2= - a+%2+l4l
3 1 3,
Col<a<s T o< = <
l\a\2 LS a+2 <9
fa =2-ala+3]l —14*94.
3.1 C - y=log, s «° —2kx +k R .. y= o —2kx+k
A= 2k *-4k=0 k<0 k=1 C.
3 2 3 3
—<m< = - - =— " = - - =
22\m\3 y=x -3x-4 x2.f0 4f2
25 3
- T sm<
n .z\m\3
2 1 1
4. ax+x+1>0 =xe 01 a> - 7+7 xe 01
x
1 S S
__x2+x 01 TS x2+x 01
-2
a -2 +o
I Dy o gL
5.1 a=- [ x —x+2x+2f x =1 Py
x=1 o f" x >0 o f «x 1 +o
7
fx 1 +o f1 =5
2
2 of« =%>0 1 +o
S +2x+a>0 1 +o
L +2x> —a 1 +o
y=x"+2x I + 3
T —a<3
a> -3.
(L £
e e —? s L3 3 1
I.D 1l-x1-x =a"-x+1= « > +4>4"y_1—x1—x
4
3 D.

s 8
w S
ﬁgﬁ—?ﬁjﬁ

I 7

\



Http://www. tescon. com
2.B 3-1-1 fx =3-2lxl gax =x y
-2x F x '\3“"\
3 . B /\ N 3/
31 1 +w 1 ®k=Vk+1+k=3 k=1 f —A— 15\.\2,5
v =k ®v=Jx+1+x= «/;+% 2+% xeR" /2 :
1 +o
4. fx P A =30 3-1-1
B20 x:_% P
3 x=2 y=0
0=a -3 7+ b-8 x -3 —a-ab
{0:ax22+ b-8 x2-a-ab
a=0 a= -
{b:8 {b_S
{“:0 cfx =32 “3x+18
b=8
RS fx 01 x=0 y=18 x=1 y=12
Sfx 01 12 18 .
5.1 g x =247 -4x-16 <0
20+4 x-4 <0 .. -2<x<4
g x <0 xl -2 <x<4 .
2 X +ax +b1 < 124" —4x - 16] x=4 x= -2
116 +4a +b1 <0 16 +4a +b=0
{ { _ Sa=-2b=-8.
7~ 14 -2a+b1 <0 4-2a+b=0
Eﬁé 3 2 fax =2 -2x-8
A S tax+b= m+2 x-m-15 x>2
B St =2x-8= m+2 x-m-15
j ¥ —dx+T=m x -1
) ) 962—47“72
el x—1
B vnr et oz Jaol xt0o0
x—1 x—1 x—1
x=3
J._ m - 2
-

i
)

)
R ‘EEE
g 4



SHI  TI DIAD YAN

i 8
E=of

s DR GG E

. [A#r 1) a, 2 2 b,
A F
5 3
c, C, C,.
AT a,=2-2""=2"b,=5+ n-1 - 3=3n+2.
a, k b, m 2" =3m+2 m keN”
1o, 1 . 1 , - e
m:S—zk—z ey 3-1"*%-2 =§—c%‘—c;“+ + -1 et
3+ -1 %-2 = CB3*'-3P+ o+ -1 F'C! +%T -1 *-2
(07 LR o1k L B O m k

k=1 a, =2 b, >2 neN" - k#1 k=2n+1 neN"
coe,=2""""=8 4" neN”.
[ 7R %]

1 c,
cn
2 k a d
k
axtb d b d m=23_2 m
2k -2 3 2 3-1

Iy 78

.

B
OU——— &R

Ry
E 4

L
L



Http:/www. tesoon. com
¥R 1 a, Q) @,
a’n3 a, a,
ay;=6. n; =1 n,=3.
1 a, =4 a, a,,
2 a, a,, a, n,
MA = B A 6 E R
[##2] fx =— 0 x< -2 1 ox a, a
¥ -4
=la,,,- f' a =-1neN".
1 a,
2 S, =d+d+ +db,=S,, -5, neN"* b"<%
m
1 1 1 1
ﬁ@*ﬁ’ lf x = - T+4 x>0 a, .1 - T+4 =-1 — t
X a, a,
1
=
an+1
il b1
a, a,
Lz4n-3 a2
a, 4n -3
1
2 08 =d +ai+ +al=l+—+—+ 13
e e 1 1 1
b =S TS S Y as T e
U S B B LI S
Tl "7 4n+5 4n+9 8n +9 dn+1 4n+5 8n+1
N
1 1 1 1 1 1
§8n+9+8n+5_4n+1<8n+2+8n+2_4n+1_0
i Soby>by>by> >b,>b,,, >
ot m . m
i b,,<15 neN b]<15
~ SR N NN A VS A 71
® P59 745 7745 15 3°
— ‘ 1
5 [ #7753k 1 a, E
1 1
d". 2 _T
an+l an
. =4
L%
B\ 253
A
Tom



SHI  TI DIAD YAN
iR 2 [ x :2969:_1 a, .=f a,., n>1 neN" a, =
f2 a, a,
MAZ TP EFAEL REX
. 3+a,
[ 857 3] @, >0 g =,/
1 a, a,
2 a, iy >Q, n
2 1 a1 =a, 2
3+
fEHT 1 a, a,,, = za,, =a, a, >0
a, >0
a -3 a =a -3
) 1 =G =5
3 +a, 3+a,, Ay — a4y
2 va,,, —-a,= > > = n=2

) «/3 +a, \/3 +a,_, 0
2 W27
B i
sy T, Ay T
an+l >an
3 +a, 3
7 @ >0 0<a, <7.
(357 531)
“a,-ae, a,-a, e
&3 a, a
=a,lga, b,
MA Y K56y KA
[iA#r4] a, a, =1 n=2

_2 3+a, 3+a,_,
2 7 2

a, —a; >0
Apy — @, a, —a !
a>0 a#l b
a
1
S S=a S -—— .
n n n an n 2

Iy 78

\

OU———&&

R
B g
; @



-1
T2

1

1 -
2n +1

x—-y+1=

Http:/www. tesoon. com
1 S,
2 b, = S, b T
"Ton+l " . w
2HF 1 S, a, S, a,
S, S, 2 b,
1 1
ﬁﬁ—?f)’r 1 17,22 S =a, 571_7 = S"—S",1 S"—7
S-S =L S-S
0t Pum1 =57 Du n
1 1 1 1
—_— - =2 .. = —=1 2
W Sao S, S,
1 . 1
. Sn_1+ n-1 x2=2n-1 “S"_Q,n—l.
o 1 I S B
" 2n+1  2n+1 2n-1 ~ 2 2n-1 2n+1
R S 1 1 1
R N T -1 2n+1
_n
T2n+l
[ 4mim 4532 )
1 n
2 a, b,
a,b, a,b, n b,
n
3 a,
Q n
Eﬂ 4
| 1 1 1 1 Y sl
o nn+l n n+l Jn + Ioail n+l=yn
L
5
~ "
= &4 a, a, =1 P a, a,,, neN’
=0
L 1 a,
2 /_’7”:L S, b, n
a/l
g S;+85+ +5,.,=S5,-1gn n=2
L
ASEHEF —
o]



SHI  TI DIAD YAN

gn
AR BT A X
(A% 5] 3713
1 a, b,
1 a, b, a, b,
by b, b,
2 T,=—+—+ + T, <3.
a4 a,
s a, b,
b,
n T, 3
a"
a1 qd a, b, b, =1
a +b, =3
ag+b +d=7 d=2 q=2a,=2 v.a,=2" b,=2n-1.
a, ¢ +b, +2d =13
by b, b, 1 .3 5 2n-1
ZT"_al+a2+ +an_2+22+23+ Ay @
1 1 1 3 5 2n -1
n=1 T1=7 n=2 ?Tn=272+273+274+ + il @
O-@
1 1 2n -1
2Tn_ +2 2+23+ +2n _2n+l
- 1
n-1
T =1+ 2 2nn—1_3_ "172_2n:1<3.
I—L 2 2 2
2
[ #7754k )
n n
s
‘ ! n =
n iE
6 . #
RS fx =2n 1+ -x 0 +o a, neN”
1 a,
2 L+L2+ +— <5
a, a, )
4
S
&



(5 6] o =2 0 4w 5, xa=fx n=
x+1
12 x =1
1 g, =lx, -2 a,, <a,
2 1 a, n S, S,,<Q.
2
A 1 Yoo % a, %,
2 a, S, 1
a‘n+l an a‘n
lx, =21
AT 1a,, =lx,,, —21= 21 - %< B-1 D, =21 < I, -
x!l
21 =a,.

2 a,,, < 2-1 a, a,< J2-1"
L8 V2-1 + 2-17+ o+ 2-1 ”:%Zl—ﬂ—l” <J2727.
[F#3EE]

1
a,,, <a, a,<a, | < <a,<a S, <na, =n 2 -1
%27 a,,, < 2-1 a, a, < 2 -
1"
R 6 a, a =a a>2 neN" a, >0 a,,,
a,
"2 a,-1
=
it 1 a, >2 a,, <a,
=il 2 a +a,+ +a,<2 n+a-2 .
i
B 1
el 53 1. X
~ 0y
= BN 3 s
e 7 9 11
% 13 15 17 19
J 21 23 25 27 29
©
= ﬁ? a b
&



SHI  TI DIAD YAN

n n
2 007
x
> fo = S /= Ta x+2 i
=1 000 xn+1:]71 neN’ X2005 =
x,
3 a, 4 10 a, a; a,
1 aYl
2 b, =2n bhooon S,
4. a, a, =2 2a,,, =a,+1 neN"”
1 b, =na, b, n r,
2 la,,, —a,1 <107 n 1g2=0.3010
5. fx —2 4 a, a,=a a,,,=fa, neN" . a
x
7 17
a, a=1 13 3 7 a=
1 1
) ) 0.
1 a ay; =0
2 b, bi=-g b=f b, neN a b,
7
3 a n=2 ?<an<3
1
e )
. a, a, a,
B ¢
a3 —a
a,, g d= ) =1 a, =ay+ n, =3 d=n; +3
% _3 0 =a.d' =4 3
q a, 2 nj 19 2
3 - 3 -
n,l+3:47k‘ nk:47k'_3
3 4. 21 B
n4:4741—3:7 n, eN
a a




2 a, a, 4, =a, a,  a=a; a,
ay-a, 6-a 6-aqa,
s36=a 6+ ny-3 d d:TzT.'.36:al 6+ ny-3 - >
wd#0 coa; #6 0oy —3—2.
a,
ny -3 a, #6 .. a,=123412.
6-a 6 2 6 -
v a, =6+ n, -3 21 a,, =a ;kl..'nk:6—al a;- ?lkl—6 +3
a, =1 nk:% 61 =6 +3  k>2 6! 6 6 -6
0
n, a, =1 nkz% 6" -6 +3
da=f2 =2 ca=fa,_ =2 ra =2 pz
1 5 n n-1 n 2an_1+1
2 +1
Ly YU R S e R
a, a,_y a,_y a, a,_y
L 2
aﬂ.
11 4n+1
—=— -1 = -1 - 2=
P + n d y ot )
2
"Td4n+1
3. a,=a" b,=na"lga b,,, >b, nlga< n+1 dga.
1 a>1 a>
n+1
n x
2 O<axl a<n+] fx =1 fx 0 +e

- 1 1

iR ’41-1 min = 5 neN .'.0<a<7

Eﬂ n

g a a>1 0<a<%.

4.1 a, =1 a,,, —a,=1 a,=1+ n-1 - 1=n

~

-g_g 2 b"=1 S"=1+%+%+ +%

i5 S S +S5+ 0 +S,

ki 1+1+L+1+L+L+ +1+17+17+ +1
- 2 2 3 2 3 n-1
= n-1 +L n-2 +— n-3 + + I n- n-1

. - 2 3 n-1

\ Y

i
)

)
R ‘EEE
g 4



SHI  TI DIAD YAN

_n1+7+7+ +n—l - n-1
—n+nL+L+ + -n+1
- 2 n-1
IS
T2 3 n
=n S, -1
Si+S5+ +S5,.,=S5,-1gn gn gn =n
2nx 1 1
5.1 flx = -1 f x 0 —
V1 +x Van® -1 4n* -1
+
fx 0 +o a, = ! =./4n’ -1
4n’ -1
S U N S T
" a “4n* -1 2 2n-1 2n+1
R U N SR WS B !
a? ai (1?’_2 3 3 5 2n-1 2n+1
AR R
T2 2n +1 2
a,
6 l'a,Hl:2 i >0
1 P S R S et ST
a, > a, - 2 a_ -1 =5 a1 = a,=
a, =2  a,_, =2 a,_, =2 a, =2
a =a>2 a, >2.
a, 2-a,
.a’n+l a, = 2 a, —1 <0 sy <(ln.
9 - 2_%71_2 a,., -2 a,,-2 D) a,., -2 a,,-2
Sa, —24= 5 a",1—1< 5 a, —z2< 5 22 <
a; -2
i n=2
a -2 + a,-2 + + a,-2 < a-2 1+L+L+ +L =2 a-
1 2 n 2 4 2n—1
2 1-— <2 a-2
2
a +a,+ +a,<2 n+a-2 .
(EXAES
1.45 14 n 142+ +n=% n 2




....... e
. %—1:n2+n—1 n n“4+n-1 -2 n-1 =n’
—-n+l 2’ -n+1<2007<n’ +n-1 n=45n" -n+1=1981 2007

45 m 2007=1981+ m-1 x2 m=14. 2 007 45
14
2.2 002 x —r =y x ax+2a-1 =0 x#
a x+2
-2 . ax +2a-1=0 x=0 .‘.a:%. X1
€L L+2
1 2 x, 1
= 1 =5t %5005 =%, +1 002 =2 002.
e W
4 _ _ 5
a, +6d =10 a = -2 a, =~
301 2 { 2
a +2d "= a,+d a, +6d d=3 d=0
5
a,=3n-5 a,= >
2 a,=3n-5 b € 8
n = n 4
1 n
g 4 -8 8 -1
T 1-8 T 28
an:% S,=22n
8" -1 P
S, = 23 S,=22n
1

~ 41 2a,,, =a, +1 a“]—l:? a, -1

B 1

Eﬂ a"—l al—l—l 7

|

it a,= — ""+1 neN*

=

N 1 .

% b,=na,=n 5 +n

;E_ T,=b, +b,+ +b,

il T, = R e S S R . @

" 2 2 2 2
A 1 Lo _ 1 oaa 1. 1
2T”—l > +2 2 + + n-1 2 +n 2 + 2
L

N
=) an



________ MR 3 RHMIGEEHA
SHI  TI DIAD YAN
n n+l
>, @
1 ., nn+l
O -® T,=4- 4+2n -
2 2
I 2
2 la,,, —a,l = ) <10 n>q 2~29.9
n  30.
. 1 n ol 2a+1 1 Sa+2
1 a =a a,,; =2+ ] a, =2 a ==, a3_2+a2 =url
2 2
a; =0 a= 5 a= - a; =0.
1 1
2 b = - 2 2+b"+1 =b,. a b,
1 1 1
a, =2 + b, =b,, a, _2+a2 _2+bvl =b,,
1 1 1
:2 :2 —_—= = —-——
a, +an_I +b2 b,
sy
a b, a,
7 7 1 17 7 17 7
L L 2 - - L _— . L
3 3<a"<3:>3< +n<7:>3<a"+1<7 3<a2<3
<a,<3 n=3 .
2a+1 7
a 3 0O<a<3
l1<a<3
2a +1 {a<0 a>1
—<3
a
.a 13.
3
i 8
p=of
1.

Iy 78

\

E 4
ﬁ(a—' & B

|



O— (& |#®) (HEHH)

s

7 “’*ﬂ;’fxl’

1 a

1
y=ky + ——

2a

fEHT 1 a=2
2% —x -4 =x

x= -1 x=2

ER D
fx
=x,
=2b=-2
b fx
y=/x

AB
+1

2

=ax*+ b+1 x+b-2 a0
x [ x
fx

A B

b a

b= -2 fx
2% —2x -4 =0
fx

=2 —x-4. «x

-1 2.

2 fax =x ax’ +bx+b-2=0

b —d4a b-2 >0
8a >0
s 164> =324 <0

3 A x x B x, x,

2 AB M

AB

b b 1

_ a

beR

O0<a<?.

2a :Z+2a2 +1

T 24 41

b —dab +

i
)

N

3

==

|
L



>0

________ M3 RBBIEEGNHE
SHI TI  DIAD YAN
[#55 54k] 2
b fx " b —4a b-
b 164> -32a <0
3
W | Fr=le—2 F1 20 x>0 R
ax +b x
1 fx
2 fx =lg m+x m
M= I GEE R
LA 2] a, a,=2 n S 48, - 3t+8 S, =8
t< -3 neN".
1 a,
2 n a, Qpyy Qyyn 4
i S, a, a,,, a, a,
2
AT 1 S, =a,=28S,=a, +a,=2+a, 4t 2+a, -2 3t+8 =8t
a 3t+8 a 3148
T a, 4t
46S,,, - 3t+8 S, =8t 45, - 3t+8 S,_, =8t n=2
da,,, = 3t+8 a, nz2 Lt 38 o
a, 4¢
Qi 31 +8 .
a, 4 neN
a, 2 3t4-|t-8
X
2 1 a =2 38N =
4t iE
]
t< -3 0<3t+8<1 a, =2>0 =
4
a’n n a/1>an+] >a’n+2 >O
d” an+l a’n+2 an+] +an+2 >a’n
5 3648, 3t+8 L4 3t+8 .o
s2 a0 +2 a4 >2 4
"
f é

B 4



"""" Http://www. tesoon.com
t> -8 +716ﬁ t< —8—7165
5 5
< =3 1< —S—M
5
[#5%x] S, a, 44S,,, - 3t+8 S, =8¢
S, n=1
Qi1 a, . a, =
{Sn_Sn—l n=2
an+l _3t+8 @
a, M "
@uy1 _3t+8 a; _3t+8
=] /2 — =
a, 4¢ n= a, 4¢
@  3t+8
a, 4
IR 2 a, a, =2 a,,, =2 1+% ’a,.
1 a,
2 b= A" +Bn+C - 2" ABC
N° a,=b,,, =0,
3 a, +a, + +a,=2"""-6.
A= RHEHIN G EE R
[A#F3) y=f «x R f0 #0 x yeR
fx+y =fx - fy. a, a,=f0 fa,,, =;neN*.
S -2-aqa,
1 fo
2 a,
2~
i® 3 k 1+L- 1+L- 1+L 1+L
Fo a; ay as a,
@k V2r+1 n k
Bt Sary =fx Sy fo.
“ f" aﬂ+l all
£ 3 k<g n .
— fig A 1 x yeR fx+y =fx - [y x=y=0
Bro=rro
wf0 #0 . f0 =1.
1
| 2 va=f0 =1 fa, “F 24 “Sfan - f -2-a, =f0
LY

&2

4

A
@
2 4

|



________ MR 3 RHMIEEHA
SHI  TI DIAD YAN
f @, .y —2—(1” :fo .
cy=fa fay -2-a,=0  a,., -a,=2 neN’
a, 1 2 a, =2n-1.
1+L 1+L 1+L 1+L
a; a a; a,
3 k< : —
V2n +1
1+L 1+L 1+L 1+L
a, 2 a; @,
gn =
V2n +1
1+ ! V2n +1
gn+l @iy _ 2n +2 S1
gn V2n+3 v 2n+1 2n+3
gn+l >gn gn n
* k<gu. n &min =g 1 :%37
: 23
ok 3
[#77 53k] 3 k<g n .gn
n gn gn gn
+1 gn
B3 a, f, x =a+ax+ +ax" neN”
neN" y=f, x 1
1 a,
1
2 n gr =5 fox —f, -x m M
1
m<g 5 <M M m
(A 4] AB =
iE
#
A
1 2 3 4 5 6
0. 65 1.39 1.85 2 1.84 1. 40
-
LS
&



O— (& |#®) (HEHH)

Http www. tesocon. com
B
1 2 3 4 5 6
0.25 0. 49 0.76 1 1.26 1.51
12 A B
fEHT
3-3-1.
y=—a x-4 *+2 a> : |
0 © y=bx @ . ! !
1 2 3 4 5 6 IC
v=1y=0.65 @ g *)
_ 2
0.65=-a 1-4 ~ + 3.3-1
2 a =0. 15.
A
=-0.15 x-4 *+2
x=4 y=1 @) b=0.25
y=0.25x
A x B
y=-0.15 x-4 >+240.25 12-x = -0. 152" +0.95x +2.6.
-0.95 4x -0.15 x2.6-0.95"
Y% 015 o Y s 4x -0.15 ~4. 1.
A B 3.2 8.8 4.1
[ ix357)
R4 1 2 2
1 1 123456738
2 y 1 n
15 20

e
P,

)

N

==

|
L




________ aﬁﬁsmwﬁémh

SHI  TI DIAD YAN

1. x -11 1 =1 m n
3RT1L ! ! )
8= -1 1 m+n#0 %w.

1 [ x -11
1 1
2 f9c+2 <fx—1
3 fax <8 -2a+1 xe -11 ae -11 '
2 4x —a
2. x 2% —ax -2 =0 af a<p fr =—F0—-
2 +1
S f B
fa ap
3 a f o« a B
3 a, n S, S, =2a,-3n neN"”
1 a, a,
2 a,
4. a, a,=na"+a a>0 a,
5 A B n A B
1 k
2
X €79
2
22 o N f1 =0 a+b_1 a+b=2.
fx —fL =lg«x a-b x-x =0 a=b
x
2x
a=b=1 fx _lgx+1
2x =m+x
x+1" “+ m-1x+m=0 Q)
2 fx =lg m+x
2x x< -1 x>0 @
>0
x+1
fx =lg m+x
@ @ @

I 7

\

ﬁo—%—@a

E 4

|



= m-17%-4m=0
-1+ m-1 -1 +m=0
A= m-17%-4m<0 0+ m=1 x0+m=0
E m-—1
-ls-—F—=<
0 > =0
3-22<m<3+22 )
m 3-223+2/2 .
n+l a, . a, a,
2.1 @, =2 — ‘a, n+71]2:2' S 2
%:2 Z; =2" ra, =2" k.
2 b, —b,= Ai”+ 4A+B n+24A+2B+C - 2"
a,=b,,, -b, n’ =An" + 4A+B n+24+2B+C
A=1 A:l
.'.{4A+B=O :>[B=—4 ABC
2A+2B +C=0. C=6.
3 a +a,+ +a,= by,-b, + by-b, + + b, -b, =b,,, -b
= n+l -4 n+l +6 - 2" -6
= n-2n+3 - 2" -6
= n-17+2 2" -6=2"""-6.
3.1 S 1 =n ata +a, + +a,=n
a +a, + +a,=n" -a
S,=a +ta, + +a, S,=n"-a n=1 .
va,=S,-S,_,=n"-a- n-1°-a =2n-1 n=2 a,
va,=3 a =3-2=1 a+a =1 ..a=0
“a,=2n-1 neN"
= n 2 3
s 2 of x =ax+  +ax n Sf —x = —ax+ax —ax + +
B oa, 2" —an
i 1 3 5 n-2 n
W g x :7]"" x —f, —x =ax+ax tax +  +a, ,x " +ax
o
— gL=IXL+5xL3+9xL5+ TR S S
= 2 2 2 2 2
— 1, 1 1 1 3 1 7 L.
. - Tg7:1X7 +5><7 +9%x — "+ + 2n-5 — "+
i
S L n+2
2n -1 2
3,1 L R S 1. _
| 4g2—]><2+42+2++2 2n -1
LY
B 225
A
TH



________ MR 3 RHMIGEEHA
SHI Tl DIAD  YAN
| e 1 14 131, 2 1, 14
4 S A e . 1%
2 2 9 9 2 302 9
. _14 13 1 n_ln 1., ¢ —¢ 71 +ln R 50
"T9 9 2 3702 b9 2 3 2
4 >c, L n
n+l n -8 2
1 1
n=l &5 2
S, 14 1
" =g ) < 9 m<g <M m oM
2.
4. 1 1 123456738
1 2 3 4 5 6 7 8
2 4 8 16 32 64 128 256
2 % n y=2"
2" =32768 2% =1 048 576.
15 20 32 768 1 048 576
[Em£])
+ -
1. 1 -l <5, <1 fx, —-fx, =fx +f —-x, =M-
Xy =X
Xy =%, .
+ -
vo-l=sw <y, <1 ocox + -, #0. [+ —x >0 x -x,<0
X~ %
S fx —fx <0 fx -11 .
|:|—1$9c+L
0 2
U1 3
2 fx -11 gc+7<x_l x|—7Sx<—1
s
Ol < e
k-1 "%
1 fx  -11 f1 =1 xe -11 fx;:jé
<l. fx <t®-2at+1 xe -11 ae -11
£ -2at+1=1 £ -2at=0
ga ="-2at ae -11 ga =0 g a -11
t>0 t<0
{ { i< -2 =2 t=0.
g1l =0 |g -1 =0
4
B3
&



Http. //www. tesoon. com
2.1 a+B:% a B=-1 .4 +32:‘Z—2+2
da—a 4B-a 160B-4a a+B +d
oSS B T+l ﬁ€+1: Zfﬂ2+a2+,6§+l
=—16—22a2+a2=_4’
1+%+2+1
2 a<x<f [ % = dx —a ' x2+12— 4f—a o+l
x+1
4 ¥+l - 4x-a - 2x =2 2% —ax =2
B K+l - P
o 2x° —ax =2 =0
asx<pf 25" —ax -2<0
Sfx =00 fx
Sofx a B .
3 f«x a B fB >0 fa <0
lf a f B 1=4
WfB ~f a =lfBl+lf alz2/lfal Ifp =4
lfBgl=lf al=2 " =" S B =2f a =-2
Az 0
28’ -aB-2=0 @
D2 a=0
soa=0 .
3.1 neN” S,=2a,-3n ..S,,, =2a,,, -3 n+l
a,,, =2a,,, -2a,-3 . a,, =2a,+3
Soa,, +3=2a,+3 .
%"‘ a, =8, =2a, -3 -.a, =3 a, +3 =60
Fd a, +3 6 2
& a, +3=6- 2""" - a =3 2"-3.
B 2 a, a, a, @, r<s<t
- va,<a <a, . a, +a, =2a,
—
® 3-2"-3 + 3-2'-3 =23-2-3
- 2" 420 =2
| ore2=2
7 r<s<trst
*
. a"
-
AT
=) am



TN m

________ MR 3 RHMIGEEHA
SHI  TI DIAD YAN
4.a,-a,,, =na" - n+l a""'=a" n l-a -a .
1 a=1 a,-a,,, <0 a <a,<a;<a, <
all
2 O<axl a,-a,,,= l—-a d" n- e .
l1-a
1 0<—1(fa<1 0<a<% a,-a, ;>0 a >a,>a;>a, >
a, 1
.. a 1
1l 1—a=1 a=> a, a,,., =0 n=1 a, =a,
a >ay
a, 1 2
a 1 a a
m l_a>1 a>- I —a 1_a_N a < <ay=ay,
Yy > Ay > Ay >
a, N N+1
a a
I —a N I —a a < <ay<ay,
Ayyy > Ayin > Ay a, N+1
5. a,
1
a=n-1ay,=n-1 + n-2 -1a;=n-1 + n-2 + n-3 -1-2.
k n-1 + n-2 + + n-k
1+2+3+ + k-1
a, = n-1 + n-2 + + n-k - 142+ + k-1
Sk Ak k4l -k ko1 =kn -k k=12 n .
2 2
k kn-k k=12 n
noa 1, e 1,
2 a,=- k Syt n k= o "
I S - L 1 e
n k= N 1 k= 2 n+1 " 1
n n .
2 4
n n-1 n+l L n2_1
2 2 4

>

1




Http:/www. tesoon. com

FRERE TV

A — HHEEARGREIREEM

= —%T{IJ [A#r1]) b M | bsi F
o Vi a = fx x =acos x + bsin x
o 58 5 4 f
?ﬂ ab acos x + bsin x.
i 1
ot
wF 2 fox eM fi x =f, x+t eM 13
~ 3 M fo x M = f, x+t teR F
L}
E 2 ab acos x + bsin x . 1
~— . 2 fo x4+t acos x + bsin x
3 ab 1 .
T 1 ab cd F ab =acosx
L

]

4

N T —
= an

P,



SHI  TI DIAD YAN
+bsinx  F ¢ d = ccosx+dsinx acos x + bsin x = ccos x + dsin x
x
'n'
x=0 a=c  x=o- b=d. ab cd
2 fox eM a, b,
Jo ¥ =ageos x +bysinx f; x =f;, x+t
=aycos x+t +bysin x+t = agcost+bysint cosx+ bycost—aysint sin x
a, b, t aycos t +bysin t =m bycos t —agsint=n  m n
fi * =mcos x +nsin x € M.

3 fox eM
n =bycos t —aysin ¢

m n |lm=aycos t+bysint n=bycost—aysint teR

fo v+t
F

______________ ;%_;_f-;__1....{&.%&.%&.12.....“

=mcos x + nsin x

fo x+t

m =aycos t +bysin ¢

m n M,

¢ mi+n’=al +0} F M, man lm +n*=a) +
by Jag + by
[ 7 %=ER
w1 M, fx B
Xy KXy X FEN, Lfx, = fx | <lx —xl
1 B=R fax =/++1 My
2 B= 0 +o fx =— M, D&
. 1
0 + fx =— M, #
’ -
3 B=R g v = ma’ +1 M, m =
AMA = 5 RHCR X REGREA £
. a b c
[R#r2] abc m+2+m+1+m =0 m
fx =ax’ +bx+c
m
1 a#0 a fm+1 <0 .
4
LS
&



O— () (H=®mE)

2 a=0 fx =0 01
3 a7#0 fx =0 01
S m
A ! “ fm+1
2 3
" m_ ] m_ m _ am
BT 1 va fm+l B — +b . t¢ =am RS
b, e
m+1 m
a b c
m+2 m+1l m_O
m am a am
@ m+l > m+2 mel? maz <0
m
a-fm+1 <0.
b c
2 a=0 fx =bx+c m+1+m_0
b=0 ¢=0 fx =0 01 fx
c b c c m
b#0 bx +¢=0 x= - b e =0 S T x =
m
+1€ 01
fx =0 01
3 f0 =cf1l =a+b+c
e m . m
@D a>0 Ca fm+1 <0..fm+1 <0.
. _ m
c>0 0 =¢>0 .. fx =0 0 —
c a a c
c<O0f1 =a+b+c=a+ m+1 B +c—m+2—m>0
m
fx =0 m+11
@ a<0 .
a#0 fx =0 01 .
[*iiﬁ,!!i;}i] “ ”

SN ¥
2/ an



SHI  TI DIAD YAN

—_— 3
01 “ "
fx e ab fafb <0 ce ab fe =0
IR 2 fx =ax’ +bx+1 a>0 fx =x Xy Xye
1 % <l<x, [« x=m m>%
2 O0<x, <2 lx; —x,1 <2 b
M= 5EIA G REGREA
[A#F 3] a, a =a an+]:l+L. a
aﬂ
3 5 1
a=1 12 23 a=-
1
-5 -1.0.
1 a a, =0
1 .
2 b, b, =-1 b"+]=b" ] neN a b,
a"
3
3 —-<a,<2 n=4 a
2
b 1 ME— -.-a,:aa,,+1:1+ai
ooy, 11 e+l 1 2a+1 1 3a+2
“az_l+a]_1+a_ a @ =1 a, a+l s =1 a; 2a+1
a= % a, =0
k= a,=0 .. 1+—=0 a——l'.'a:1+L a——L.
4 @ 3 3 o 2 5
14 _2 _2 - #
a2—1+a a= -7 a=-= a, =0 -
- 1 _ 1 B
2 by=-15b,,, b—1 b"_b,l+1+1 e
a b, a=b,
a=b a=1l+—=1+—= a —1+L—1+ ! =b a
=b, R p e 3= @ p_, e n
1 1
1 =l+—=b=-1 .. =0.
+an71 +b2 b, a,,, =0
-
— 5
&



Http://www. tesoon.com
a b, "
3 i<a <2 i<1+ ! <2 . 1<a, <2 —<a, <2
2 n 2 et n a
a,_, l1<a, <2
%2%12 a, € %2 a, e %2 n=5
_3a+2 i<3a+2<2
* T 2a+1 2 2a+1 "7
3 3a+2 a>_L
2 2a+l 2
3g+2 ) a>0.
a+
2a+1<2 a>0 a< - >
a>0.
[ %RE
¥ 3 fx neR  fx =x X fox
2
fa =2 F8 p ceN" 02 f -2 <-—
bx —c¢
1 fx
2 a, 4S8, - fL =1 a,
all
3 a, a =4 a,,,=f a, n=2 a, <3
PN 55 1. I fx -11 f%:—l xye -1
= BEES iy
: S +fy =f T
| 1 +uxy
ﬂ 1 fx  -11
e 1 2x,
I~ 2 NEY ST S/ x,
= . Lot 1 2045
b S % S f =, n+2’
3
2. fx :%+%xz+bx+cabceR fx f'ox
_ 1 a=f"2 b=f"1 c¢c=f"0 abc
LY
ASNES
e



M1 KEEE

SHI  TI DIAD YAN
’ _ ot _ 1
2 a=f"2 b=f"1 ¢=f"0 Fn_f’n+2
F1 +F2 +F3 + +Fn<%neN*
3 x f'x =0 a B l<a<B<2.
w7 ng |<%
X o €9
20 1 fx =5 +1 M,. %, %, eR x #x,
lx} -2
Lfxn ~fa I=ly/x 4l = /g +1=——— 22
Var+1 4+ a +1
< [, |+ 1, | |xl—5v52|< [, |+ 1, | le_le:lxl—le.
ol + /x4 Ly 1+ 1, |
B=R fx =2 +1 M,.
2 B= 0 + X %, €B x #ux, lf x -f x |:|L—L|
X1 %)
[x; =2, [, =2,
Gl i <lx; —x,1 2%, > 1.
X%y X%
1 1 N 1 1 1
] neN |x,—xz|:|7—n+1 R— <1
lf x, =fx I=ln- n+l I =1>lx, -x,1 fx =— M,.
D=1 +o x %, eD 2%, >1
If 2, =f 2, I <lx;—x,1 fa = M,.
30D m=0 gx =1 "vlgax -gax | =0<ly —un,l
% xeR x#x, .gx eMy -.m=0
@ m#=0 lg x, —g %, |=1./m’x} +1 - /m’x +11

| 2 2 2
m x) —x, |

Imllx, =2, 12, +2,1

2.2 2.2
mx1+l+\/mx2

I T

+1
x?+ x§+ P
m m

-+

Imllx, —x, | lx;, +2x, 1

g x oeMy <lxy =,
1 1
G5+ [
m m
1 1
N/xf+f2+ %+
m m
solml < 2, +x, #0
lx, +x,1




Http:/www. tesoon. com
P ¥ S S ¥ S
.. o m* - m2> N m’ 2 m2>«/xf+vx§_l
’ [%, +2x, | - x|+ 1y | Lo, |+ 1oy |~
x, +x, =0 lg , —g % |=0<lx; —x,l g x eM,
S 0<Iml <1 g x eM,
O m -1<ms<l.
2. 1 fx =x ax*+ b-1 x+1=0 g x =ax*+ b-1 x+1 a>0
cx <l<x, g1 <0 a+b-14+1<0 a+b<0
. b __b 1 1
La< —-b - " >1 m= 2a>2 ..m>2.
2 fx =x gux =ax’+ b-1 x+1=0
.+ _ _b-1
1 X = “
1
x1x2=7>0
.. . 1-b )
S0<x, <2 5ox, >0 x1+x2:T>0..1—b>0.
D x> %, >0 x,<x, <2 . 0<x,<x, <2
A= b-1 P—d4a>0= b-1*>4a 1
B <l=l o<t -b<da 2
D 2a
B2 =4a+2b-1>0=4a>1-2b 3
o =150
1 2 b-17*>1-b>0 1 3 b-17%>1-2b.
1-b>1 b =2b+1>1-2b ..b<0 b >0 .. b<O.
@ x,>x  x-x <2 .0<x, <x, <2421, <4 . 0<y, <4
P 0<x, <x,<2 @
i 0<x, <2<, <4 02 24 gx =a’ + b-1 x+1
?ﬂ% g2 —4a+2b-1<0 1
pod g4 =16a+4b-3>0 2
= g0 =1>0 3
-~ 1 -16a -8b+4=0 4
# 1
= 4 + 2 -4b+1>0 b<7.
- 1
¥ +a
3.1 —=x 1-b 5" +ex+a=0
) bx —c¢
L %
oA BR
;| IS T



SHI  TI DIAD YAN

2 = - =
+0 -5 a=0
a b=1+—
2x0—1_b
x’ -2 1
fx = . S -2 1.5 c<3
l+— x-c
2
ceN" beN”
2
L B . x
se=2b=2 fx SR x7#1
1
a, 2
2 45 =1 2§ ,=a,-a, =* a,#1 n-1 n
1
2 —-1
all
25,1 =a,_, ai—l * K
* * K 2a,= a,-a,, - a, ai_]
a,+a,, a,-a,_; +1 =0
a,=-a,, a,—-a,;=-1 n=1 * 2a, =a, —a’
a, =0 a = -1
a = -1 a,=-a,, a=1 a,#1
a,—-a, ,=-1 a, -1 -1 Soa, = —n
2
3 a,=3 n=2 1 a,,, =f a, =2a""_2
a1 o113
o, 2a -1 "2 Mooy sytry o=yl
a,., <a, n=2 neN a,<a, | < <a,
2
@, 16 8
:2 = = =
" =3 -278-2"3 3
a, <3 soa, <3.
[&tem X]

I. 1 x=y=0 20 =f0 ..f0 =0
y=-x fx +f —x =f0 =0..f -x =-fx fx« -11

1
2fx =f 5 =-I

2z, X, +3,
fa =f e =y S S =Y,
S Fa
[ x,

-

I

\

an

Th

ﬁ;’ —— M



O— (& |#®) (HEHH)

2.

Tfw f

Http:/www. tesoon. com
f x, -1 2
1 1
+
S ox S % S ox,

2n+5 1 1

n+2 = 2+n+2 -2 n+2<

1 1 1 2n+5
>_

+ 4 :
f x, n+2

1 /" x =" +ax +b.

2 1 f'n =n"-n-3Fn

F

1
3 6 n-2 n+l
1

a=f"2 =4+2a+bb=f"1 =l+a+bc=f"0

a=-1b=c=-3.

+ o+ 1 __1+17+
- 2

1

1

=b

n=2 F1 +F2 :—1+1:0<%

1 1

n=3 Fn = < =

"l -n-1 nt-n-2 n+l n-2

1 +F2 +F3 + +F n <F 1 +F 2 +—

—L++1—1=—1

11

n+l S18°

F1 +F2 +F3 + +Fn<£neN*

18

3f'x = x-a x-B

S

=

2
a-1 + 2-aa , B-1 + 2-8
2 2
1

’ L ! —_
0<f' 1 < 0<f'2 <

1

np=1 2 If' n, |$T.

2

=l-a 1-B 2-a 2-B = a-1

- L
T 16

:f' n +2 n?-n-1

2 -«

B-1

2-B

X
2 R

)

N

R}



SHI  TI DIAD YAN

32125 A~ FHE R LA

= (A1) a>0 fx =2 —ax 1 +
VA X5t .
Al 3 +o B. 3 +=
C. -= 3 D. -« 3
A f' x =3x"-a " fx 1 +o S~f =0
1 + 38 —a=0 xe | +o a 347
1 +o a<3 D.
[ 4mim 4542 )
fx
2 f'x
3 f'x >0 f'x <0 % f'x >0 [ x
flx <0 fu
[ 75255 f'x >0 f" x <0 fx
f'x =0 [ x
. fx a b
x ab flx =0f"x <0 flx ab




O— (& |#®) (HEHH)

-12

C. -
s =

[A#r 2]
E

I AAOB

-1 U2 +x
TG KK AR
4-2-1 AAOB
0
l

OB

A
OF =x
S

2
E

1

Y

y=f" «

e

)

/4

N



AR 2 SHENA h

#
"""""""" SHI TI DIAD  YAN
M= FHE R R
3
[A#r3] fx =%—x2—3x—3a a>0 .
1 a=1 P y:fx P
2 xe a 3a fx =0 a
far 1 E o k=f'x =x*-2x-3. 4-2-2
x=1 k -4,
f1 :—239 y+€£:—4 x -1 12x +3y +17 =0.
2 k=f"x =2 -20-3>0 k=f" x =+ -2x-3<0
fx - -1 3 +o -13
xe a 3a fx =0
0<a<3a<3 0<a<3<3a az=3
{ v AR
f 3a =0 f3 =0 fa =0
ORF) ® a=6
a 6 +o
[ Z k] “asf w " az=f x
? fx m M “as<
m* az=M". “fax =0 " fuw x =07
B3 a, S, n neN” a,
S, a .
1 all t;Hl
2 ¢ a.=c " neN c =
HEw $HEFA .
[A7r4) fx =lnx g «x :%axz+bx a#0.
1 b=2 hx =fx -g« a
2 fx o g x c, P Q PQ
x C, C, M N C, M c, N _
4



BT 1 b=2 h « =lnx—%ax2—2x h' x =L—ax—2
x
__ax2+2x—1
= N .
h x h x <0
x>0 ai’ +2x-1>0 x>0
D a>0 y=ax +2x -1 ax’ +2x -1>0 x>0
@ a<0 y=ax’ +2x -1 ax’ +2x-1>0 x>0
A=4+4a>0 ax’ +2x-1=0 -1<a<0.
a -10 U 0 4+
2 jEE— P Q XY % ¥, 0<x, <x,.
X, + 4, 1
M N X =—F Cl M kl:—| Mt =
2 x T2
2 a %, +x
am O N hy =ax+bl, _uro = 12 24 b.
C, M C, N k, =k,.
2 _a %t b
X, + 4, 2
2xmom =L 2 wb oy -, = 2l b L vbx, =y, -y, =
X, 0, 5 X 1 2 1 7 %2 2 7 M 1 Y2=nN
In x, —In x,
2 2 1
x x _
In 2% =—"-! (=2 ==l >l )
X, ) x, 1+t
1+
7 M
i 2 1-1 , 1 4 1-1°7
=Int- 1. =— - = .
Fd e IR T T T e 2
i t>1 r't >0 ri 1 +o rt >r 1 =0.
Ei 1 t>ﬁ @
1+¢
~
) C, M C, N
— EE % +x, Inx,—Inx, =2 x, —x, .
5=}
— %, >0 i m2o 2y,
Xy Xy Xy
)
t=— t+1 Int=2 -1 ¢>1. ©)
Xy
L%

S EBR
m?ﬁ



fx

SHI  TI DIAD YAN

rt = t+1 Int-2¢t-1 t>1 't =lnt+%—1.
e+t ’=L—L2:t_z1 t>1 i+ >0,
t root t t
lnt+% 1 +o0 . lnt+%—l>0 r't >0.
rt 1 +o .
rt >r 1 =0. t+1 Int>2 -1 . @
c, M C, N
[driE%m]
&4 fx =ax3—% a+2 x* +6x-3.
1 a>2 fx
2 y=f x x
[iA#5]
4. 8%
1 xx e 00.048 g x
h x
2
2
BT 1 k k>0
g x =k’ 0<x<0.048 h x =k’ 0<x<0.048 .
2 fx

fx =g x - 48% —h x =0.048kx" —kx’ 0<x<0.048
J' x =0.096kx —3kx’
S x =0 x=0 x=0.032
xe 00.032 f'x >0 xe 0.0320.048 f'x <0
fx 0 0.032 0. 032 0. 048

x=0.032 .
3.2%

AR 2 SRR h

-

I

\

an

Th

ﬁ O——— W



Http:/www. tesoon. com

[ 4rinst 42 )
S
2.7 .
R «
10.8 - 142 0<x<10
’ 30 =
Rx =1 108 1000
=2 v s 0.
X 3x
1 174 x
2
BRI 1. fx =x =3bx +3a 01
JE| = A.b>0 B.0<b<1 C.b<l1
2. fx=1+x2—21n 1+« .
1 fx
2 ve L ole-1 e=2.718
e
m
3 x fx =’ +x+a 02
a
3. fx =ln V/1+2x +mx.
1 fu m
2 m= -1 fx
3 m=11=a>b=0 4 fa -fb 5
3 a-b
2= Ml
1.C f' x =32"+6ax+3 a+2 fx
e
& f'x =0 536a° =36 a+2 >0
-1 a>2. C.

10

D.b<—

fx <m

@ -a-2>0

a <

O—(u ' ®) (HEBEE)

|

3

N

2 R

x



e
40
7
=

i
SHI Tl DIAD  YAN
2.B x= -1 x=4 y=f x
| 4 +o -14 . B.
3.1 neN* 258, =a, +a.D
28, =a,  +d._, n=2 ©)
O-@ 2a,=q,+a,-a,, -a,,
Soa,ta, = a,+ta,_ a, —a,_,
va, a,_ soa,—a, ;=1 n=2 .
a, 1
n=1 251=a1+a? a, =1

sa,=n neN"

2 a, =c¢; =2=vc¢; =42
a, =¢; =3¢, =3/§ a, = ¢ =4=¢, =j/Z=ﬁ
as =c, =5=¢, =5

€ <Cy €y >C3>0 >, ..

n=2 c,
| - x—-Inx 121
nx , x —Inx
fx =7 [flx = 2 = 2
x x x
x=3 Inx>1 1-lnx<0 f' x <0
3 + fx
el In n+1
Ay =€,y Ine, =—"—"—
n+1
Son=2 Ine, . c,
¢ <ey ¢, ¢, =J3.

4. 1 f' x =3ax" -3 a+2 x+6=3a x—% x-1

a>2 . £<1
a
2 , ’

x<7 x>1  f'x >0 —<x<l f'x <0
fx - 2 1 4+ ll
a a

o f1 —-%.

2D a=0 fx =-3x-17% fx x

@ a<0 %<1.'. ¥ x>l f'x <0 “<x<l f'ax >0




. - _a
Sofx f1 = 2 >0
2
vfox f; <0 . f«x x
® 0<a<2 2ol <l as> f'x >0 2 <l
a a a
0 f1 =—%<0 fx x
@ a=2 f'x =6x-17=20 . f«x x
® a>2 1 fx fl = —_4 L_i 2_i<0
a a 4 4
a=0 f x x
a<0 f x x

5.1 0<x=<10 W=xR x - 10+2.7x :S.Ix—%—lo

x>10 W=xR x - 10+2.7x =98—1;)&—2.7x.
x

3

8. 1x—§—0—10 0<x<I10

W= 1 000
98 -~ 2. 7x x> 10.
3x
2
2 @D 0<x<10 W’:&l-f—ozo x=9
xe 09  W>0 xe 910 W<0
_ -31.9-L. 9 _10=
x=9 W Wy =810 9 =3 97 ~10=38.6.
® x>10 w=98- 109059 <og_p L0 5 _3g
3x 3x
=
it 1 000 _ _100 _
o 3. =2.7x x = 9 W =38
&
W x:% W 38
S
- OO x=9 W
® 9
= [ &g £)
%1.3 flx =34 -b 01 ~0<yb<l  0<b<l.
fl oy = 1 _2x w42
2.1 -1 + o f"x =2 x+1 o

f'x >0 x>0 f'x <0 -1<x<0.

-

SO BR



AR 2 SHENA h

#
""""""""" SHI TI DIAD  YAN
0 +o -10.
) 2% x+2 _
2 f i =0 x =0.
1
1 fx ?—10 0e-1
1 1 2 2 1
f—-1 ==5+2fe-1 =¢ -2 e =2>—F+2.
e e e
1 2
xe ?—1 e-1 fx e -2.
m>e -2 fx <m
3 fx =" +x+ax-a+1-2ln 1+x =0
, _ 2 x-1
gx =x-a+1-2In 1+x g x =1 Tax-ntl
g x >0  x>1 g x <0 O<x<l.
g x 01 12
fx =x"+x+a 02 g x =0 0
g 0 =0
1 12 g1 <0
g2 =0
2-2In2<3-2In3<1 ..2-2In2<a<3-2In3.
1 . ! 1
3. 1fx—21n1+2x +mx x> — S f Teo2x T
1 1 |
x>—2 1+2€0+00 m f' x —1+2x+mSO
x>—L
2
, 1 1
= = = —
S =m0 "t
1
>
1_'_2%<0. m=0.
m=0 f'x = ! +m >0 x>—L
1 +2x 2 fd
, 1 _ 2x _ B
2 m=-l A P T #
xe —%0 f'x >0 xe 0 + f'x <0
Sof x x=0 fx 0 =0.
3 2 In V1 +2x <« x>—% x=0
"



O— (& |#®) (HEHH)

1+2a
" __a-b 2+2a
1 +2a
fa —fb 2+2a fa —fb <2+2b
a a-b 1+2a a-b 1426
2 +2a 1 4 2+2b 1
12a>b20 7 =14 00053 1e2s 2
4 fa -fb
3 b <2.
3
A=,
=
3715 M — ZRHHK
Sl [A#F 1] ab fx =x"+4x+3 fax+b =x
L 10x+24  Sa-b= .
T fx =x" +4x+3 fax+b =x" +10x +24
4 ax+b +3=x"+10x+24  a’x +2abx +b* +4ax +4b +3 =" +10x +24
a* =1
2ab +4a =10
b +4b +3 =24.
a=-1b=-7 a=1b=3 Sa-b=2.

m=1 fx :Lln

. _ 1+2b
b —fa =t

1+2x +«x

1za>b=0 .a-b>0

/1 2b + b-a <
1+2a

+

ax +b * +

e
P,

3

N

W H

i =



SHI DIAD  YAN
[ 4mim 45 32 )
1. .1 [ x =ax’ +bx +¢ a#0 2 [ x
=a x-m > +n a#0 3 fx =a x-x, x-% a#0 .
2.
fx =ax’ +bx +¢ a#0 x =
b b 4ac - b*
2a 2a 4a
b b
1 a>0 =@ = 5 +
b dac - b
= "2 f a8 = 4a
2 a<0 - ® _Zba —% +
b 4ac - b’
x__za fx max 4a .
3 fx =ax’ +bx+c a#0 A=b" —4ac>0 x
2
M, %, 0 M, x, 0 IMM,|=lx, —x,I =7vbla‘|4ac.
3. “ ?
A=0b"-4dac A>0 A=0 A<0
¥
y =ax’ +bx v
F @
a>0 O‘ xa f 0‘ X
_-b-VA
ax’ + bx ! 2a b 2
Ty = =5
+c=0 —b+JA " 2a =1
= 2a %
ax’ +bx +¢>0 X <X
X7 X, xe R
X >x,
2
ax” +bx +c <0 2 <5<t ved ved
-
L



R 1 y=fx x=1 x
1 .2 . 1 .2
A.f arcsin 3 > [ arcsin 3 B.f arcsin 3 =/ arcsin 3
' 1 . .2 1 .2
C.f arcsin 3 <f arcsin 3 D.f arcsin 3 f aresin 3
[A#r2] fx =ax* +bx+1 a beR a>0 fx =x
Xy %,
1 %, <2<x, <4 [ x x =x, xy > —1
2 2,1 <2 lx, —x, 1 =2 b .
@ 1 fx =x fx -x=0 ax’+ b-1 x+1=0
gx =ax’ + b-1 x+1 a>0 fx =x X, %, x, <2
<x, <4 gx =ax’ + b-1 x+1 x
2 2 4
g2 <0 4a+2b-1<0 12a +6b -3 <0 b
= -4a +2b<0 —<
g4 >0 16a +4b-3>0 - 16a —4b +3 <0 2a
b
1 Xy = —Z> -1.
1-5
Xy Hx, =
2 fRE— ax’+ b-1 x+1=0 )
o =
lx, —x, | =2 X, +x, S —dxx, =4 1-b*=4d" +4a. Q@
ol <2 lwy —x, 1 =2 5 —6<x, +x,<6 -6 L=h 6o 1-b 2 <36
a
2 2 1
36a” >4a +4a:>a>? a>0 .
= 2 4 9 7 1
it @ 1-b "~ =4a +4a>16 b>4 b<4.
f]% Mk — lx, 1 <2 -2<x, <2.
boud -2<x, <0 x, <%, lx, =%, 1 =2 O<x,<2
e gx =ar+ b-1 x+1 «x -20 02
% g0 <0 g0 =1 X, <%,
= X, <%, lx, —x, 1 =2 -d4<x,<-2 gx =ax’ + b-1 x+1
B o -4 -2 20
g -4 >0
16a —4b +5>0 16a —4b +5>0 7
g -2 <0= 4b >T=b>—.
4a -2b+3<0 —16a +8b -12=0 4
. g0 =0
LY
AN i,
;| B3



"""""""""""""""""" SHI TI "DIAD  YAN
1
0<x, <2 b<T.
7 1
b lb>4 b< e
(%R
1
2
IER2 fx =ax’ +bx+c a b ceR Xy <Xy <%y <Xy Xy A,
=2, +%;.
1 fx +f xg =f x +x, —2axx, +c¢
2 XXy Xy
3 fa +f oy fx +f %
A= ZRHHK
[A#r3]) fx = x-1 22— 3a+4 x+9a-4 03
0<a<2.
2HF :
WA f x =6 x-2 x-a f'x =0 x=2 «x=a
f2 =3a-4fa =-a +6a°-9a+4 f0 =4-9a [ 3 =4
fa -f2 = —a’+6da°-9a+4 - 3a-4 = 2-a >0 v a<2
f3 -f0 =4- 4-9¢ =9a>0
fa f3 f2 fa.
“f3 -fa =a- 3-a >0 .. f3 =4
f2 —-f0 =4 3a-2
0<a<% f2 <f0 fx 03 f2 =3a-4
%$a<2 f2 >0 /0 =4-9a. #
- ) &
= _ 2
fa 03 0 3a-4 0<a< 3
% -9a +4 %$a<2.

0¥ H
e
?ﬁ%(r—————ﬁmm



Http. //www. tesoon. com
[ 4mim 4% 32 ) fx a b [ x a
b
ab fx ab
ab
“0<a<2” 03
B3 fx =x x—a x-b O<a<b f«x x=s x=t
s <t.
1 O<s<a<i<b
2 a+b<22 y=f x
[A#r 4] fx =x +bx’ +ex +d - 0 02
fx =0 a2 B
1 c
2 f1 =2
3 la — B
A bed
. aB abec
A 1 f' x =3x +2bx +c x=0 [«
Sf"0 =0 cc=0.
2 f' x =3 +2bx=0 x, =0 x2=—23—b.
v fx - 0 02 —ZZTbBZ b< -3
f2 =0 ..8+4b+d=0 ..d=-8-4b
S f 1 =1+b+d=-7-3b=2.
Q 3 fx =0 a2B . fx =X +b’ vex+d= x-2 &+
ga omx+n
g m=b+2 n=-
aF
—~ Sa B X+ b+2 x—%:()
. .
18 SLat+B=- b+2 aﬁ:—j
b cla-BP= b+2 *+2d=b"-4b-12= b-2 *-16
b -3 s la-pIi=9
. ola-Bl=3.
LY
NS
” Ba



SHI  TI DIAD YAN

(7 #E%E

B4 fx =—-x —bx’ =5ex-2d - 0 06
fx =0 3 m n 1.

1 f4

2 m? —4mn +n’

1. x =%+ a+1 x+lgla+2] a# -2 aeR .
3R1K / : ©

: 1 fx g x h x g x
a9 L
x
2 fx gx —o a+l? a
1
2 1 —
3 f 6
2 fx ==x ——x" +bx+ec
1 fu x b
2 fax x=1 xe -12  fx <& ¢
1
s EAE{] f 4 bx+ ' 2x +b f'1 =2+b=0
. X =x +bx+c x =2 = =
B

“b=-2 fux =x"-2x+c .. f«x - 1
0<arcsinL<arcsinl<l
3 3
o f arcsin% >f arcsin% . A.

2. 1 fx +fx =ax +x, +b x, +x, +2c=a x, +x, ° —2ax,x, +b x, +x,

+2c=f x, +x, —-2ax,x, +c.

2 Xy +X, =X, HX; = U Ny SU—X Xy SU—Xy. LpX3 —X Xy =X, U—X;, —X; U
_ - _ _u = _ _ £
X = X —X, X v, —u = x, —-% x, —x >0 Xy X3 > X)Xy o
&
3 fx, +fxg - fx, +fxs = fox +x, —2axx,+¢ — f x +x; - v

2ax,%, + ¢ =2a x,%; — X%, .

a>0  fx, +fx, >f x, +f x4 a<0 fx +fx <fox +

“fx =2 = a+b & +abx . f x =3¥ -2 a+b x+ab.
st f'x =0
v f" a =3d"-2 a+b a+ab=d" —ab=a a-b <0

.
—— m

0¥ H
i

NS



""""" Http://www. tesoon. com
s<a<t
“f b =30"-2 a+b b+ab=b"-ab=b b-a >0 - b>1 b<s
v0<a<b a>s b>t
S 0<s<a<t<b.
2 mf m nfn
.'.k:fiz m-a m-b .
m
kE=f"m =3m"-2 a+b m+ab
m-a m-b =3m’ -2 a+b m+ab.
2m* - a+b m=0 m=0 m:a;b.'.kl:ab k2:—7a;b2
ki ky=-1  ab %“:1 soa-b 2=:—b
a+b 2—4ab=i v 0<a<b .ab>0
ab
a+b 2:4ab+i28 ab=1
ab
c0<a+b<2y2 .. a+b *<8
y=f x
4. 1 f' x = -3x" —2bx -5c.
v fox - 0 06 S0 =0 ¢=0
Sfx o= —x —by =2d.
vfl =-1-b-2d=0 ..d= —sz.
' x o= =3 -2bx =0 % =0 xz:_z?b
fx 06 —23fb26 b< -9
7
w o f4 =-63-15- b=T2.
- f4 72 + o0
1 2 mn 1l fx =0 fx =—x-m x-n x-1
ﬂ -+ m+n+l - m+n+mn x+mn= -5 —bx* -2d
s -b=m+n+1
£ [O:m+n+mn
— -2d=mn
ﬁ om—dmn+n’= m+an P —6mn= -1-b’+12d= b-2°-9= -9-2°-
9=112 m’ —-dmn+n’ 112.
[zt £]
J-.]'] fx =gx +hx @ g x h x

&2

¢

4

)
2 ‘H¥
i =



SHI  TI DIAD YAN
f -x =g -x +h —-x =-gx +hx @

ORC)
gx = a+l x h x =x>+1g la+2l.
2 gx = a+l «x a+1<0 a< -1
a< -1 @D
2
vo=x 4 atl atlglas2l= x40l 2 g a0 o0t
Sofx - _a;—l .
a+1 2$_(L+1®
2
3 3
_ = = _ . _ _
) 2\a< 1 .a ) 1.

31 =1+ a+l +lgla+2l=a+2+lg la+2l —%$a<—l

3
a+1 lg la +21 ) -1
. 3 3 1, r_1 1.1
..f1>—2+2 +1g | 2 +2|—2+lg2—2+3lg8
1 1 1 1 1 1
>2+3-lg10_6..f1>6 f1 x

2. 1 f' x =3 -x+b
P xy v, [ P k=f" x, =3x5 —x,+b
f' % =3x) —x,+b=0

1
=1- =0 . bs—
A=1-12b=0 .. b 12

2 o fx x=1

sox=1 f'x =3 —x+b=0 b= -2

3x* —x-2=0 f'x =0 xzz_%

2 ,

x<—? x>1  f"x >0

xe -12 [ x -1 —% —%1 12
. 2 22 -
Sofx 12 f 3 —27+c f2 =2+c
sLxe —-12 [ x f2 =2+c
cfx o< n24e<é

e< -1 c>2.




Http:/www. tesoon. com

[ 40 1) fx =|1-%|.
1 ab a<b
ab
2 ab a<b
ma mb m m#0 .
i
fpr 1 ab
1
= 1—7
ab y=1 xl
I—anl
x
fx = |
—-10<x<l1
x
1
@® abe 01 fx =—-1
x
1
fa =b a_l_b
f =a 7 1=a
a<b ab
@ abe l +o fx =1—L
x

y=f «

y=f «x

a>0.

a b

% O— () (H=®mE)



"""""""" SHI T DIAD  YAN
1—L=a
{;Z f: (11 a b K —x+1=0
l—sz
a b
® ae 01 be 1 +w le ab f1 =0¢ abd
a b
a b .
2 ab y=f x ab ma mb
a>0 m>0.
1 abe 01 ae 01 be 1 += a b
abe 1 +o
I—Lzma
SV S R o Y
f m l—fzmb
a b my’ —x+1=0 x mx —x+1=0
1
m>0
ﬁ>1 0<m<%
A=1-4m>0
1
m OT .
17 TR fx ——%x2+? ab 2a
Ih & 2 ab
o828 y @
b x=0 ab #if
X2 fx =ax’ +bx a b a0 fx-3 = &
f5-x fx =x 3{?7’_(‘
L fa i
2 mn m<n fx m n 3m 3n .
m n
piS 8 [ x
Qo
iiﬁﬁ
a3



Http://www. tesoon. com
2 1 .
EX3 y=fx xeD Qf « D
@) ab CD ax<b fx ab ab fox
D
1 y= -2 @) ab
2 fx =x =3 -9x+4 xe -13 fx
3 y=x"+k x>0 k
ps8iz S “ " 1 2
3 1 2
EIE
3 z
" “ " a b
“ a b
ab
3 2
“ ” a b
12 .
[ 3240 2] a, 1 keN"
a,  a,,, 2kt 2 b, S, T, b, a
n
1 ay b,
-y 2 m S, =2 008 m
i
?ﬂ% 3 a, b, fm Sy, 2T,
ot 2T
Wak ok-l 9
% a1 b, keN"  a  a,., PLL )
g - ay b 10+1+2+4+ +28=10+11‘_229=521
o ay b, 521 .
2 a,=1+ n-1+2=2n-1
b, a,
-
DA A5
” 83



SHI Tl DIAD  YAN
1+3+5+ + 2k-1 + 2+4+8+ +2F' =2F4p7 2

204107 -2=1122<2008 <2" +11> =2 2008 —1 122 =886 =443 x2
m =521 +443 =964 S, =2 008.
3 2 S, =2"+m’ -2

T =1+43+5+ + 2m-1 =m’

S8, =27, =2"+m’ =2 -2m* =2" - m’ +2
S;,. 2T, 2" mP 42
m=1 2" =2 m’ +2=3 2" <m® +2
m=2 2"=4m’+2=6 2" <m’ +2
m=3  2"=8 m’+2=11 2" <m’+2
m=4 2"=16 m* +2=18 2" <m’ +2
m=5 2" = 1+1 "=1+C, +C+ +C'72+C' "' +1
=l+m+2 m2_1 + 2 m2—1 +m+l=m’+m+2>m’ +2
m=1234 S, <2T,
m=5 Sfm >2T,.
.75 FX 1 a, 1 3 1 kE k=1
23 1 E+1 1 2k-1 3 131333133
& 3331 a, n S,
1 100 1
2 S5 007
3 m S, =2007 m
o8 e
X2 5-1-1 1
a; i jeN’ z 3
i J ay, =8. 4 5 6 gj,
1 a;=2006 i 7 8 9 10 =5
2 n b" J{ﬁc‘—-‘
1 n=1 5-1-1 13
c, = b"n_n n=2 c, n T, T,
P78 n n
n n-1 b, 2
-

iiﬁﬁ
s



Http:/www. tesoon. com
BT
1
2
1
[ #45)3] fx A % %, €A x #x,
0<Aa<l A+ 1-2 % >AM % + 1-A fx, [ x
A
1 fx =-x R
+x, +
2 f x R % % % eR f 96]9;72%
>f % +f %, +f x
- 3
3 ¥y =sin x 0 . AABC sin A +sin B +sin C
5 Hr
.3 1
2 3
a1 ¥ xeR ) #u,
A+ 1= x, -Ax - 1-Afu
Q = A+ l-dx “Had+ =) o)
=il = - - 1= 78 -2 1-A xym, 421+ 1=A o]
g A LA 2 HA 1A 2220 1-A xm
= =A 1= x-x "
% CO0<A<] x Fa,
s A+ 1= %, >AM % + 1-X fu,
15 ~fx =-x R
ki 2 Xy Xy Xy
Xy + X+ 2 %ty 1 2 %ty 1 2 1
- s 2 _ i S S T =>"f —= — == —
J 3 A R A CEA N N T
LY
S B
o e i

=

- WAiB



1 1 fx +fx +f«x
+7fx2 +?fx3 = ! 32 3 .

3 ’ sinA+sir;B+sinCsSinA+;3+C

ANABC A+B+C=mw

'.sinA+sinB+sinC<3sin%=%ﬁ A=B=C=2

3
L. . . 3
.sin A +sin B +sin C 2«/5
=X 1 A x
$27) ’ !
x+2y
SN3E x>0 y>0 a7y fx +2fy >3f -
1 fi x =logx  f, x = x+1 7 A
3
2 fx €A 0 +o 12 f1 >
fox fx €A
hu:S . 2
“fx o+ 2y >3 u;z " “ ”
T X 2 fx =2+ m-x°’ meN"
X+ X,
1 x e 0m fx +f % BZfT
2 a,=fn n=123 m—1 a +a,_ =a, +a,_,
3 abce%%m fa fb fe
By 1 . 2
“n=123 m-1 ne 0m 1 /S
: | )
£X3 f x =x-—sinux. ‘}i—}!—c‘
1 xre 0w fe O 2f03+fx =f 203+x 2]
2 xe kn k+1 w 0e kn k+1 w kel 2}‘09%
20 +x
T |
-
1ai5



O— (& |#®) (HEHH)

0

\

. 20+x 2sin @ +sin x
sin -

ha:2S 1 3 3 =0
2
RS
1 2 3
3 y =sin &
kw k+1 w keZ k y =sin x kw k+1 m
2sin x; +sinx, | 2x, +%, .
3 <sin 3 k y =sin x kw k+1 @
2sin x; +sinx, . 2x, +x,
3 =sin 3
. 4x — .
[0 4] Swo=5] ap fa - fB =-4
1 apB a
2 fB —-f«a a .
P fox « B
S-SR =4 Cap
2 B -fa a a
2
g 1 f x = if;(ll o2 2;2 +—1ax2—2 S x >0 2% —ax-2<
a-+/d +16 a+ Vd +16
<x<
4 4
) 2
. a-/ad +16 a+ /d* +16
Sfx R n 1 .
P P P
a- a+16$a<’8\a+«/a +16 fa—«/a +16 <f a <
4 4 4
B <fa+ Va' +16
= 4
/2
“fa - fB =-4<0 "fa <0<fB fa-fB=fL° Z+16
a+ J/d +16
/ 4
fa—\/a2+l6 _ -8 fa+ Va* +16 _ 8
4 @ +16 -a 4 Ja +16 +a

2
= IR

)

N

B [



SHI Tl DIAD  YAN
La-d +16 a+ d +16
of 1 - f 1 = -4
fa- - fB =-4
. - /d +16 : ca+ /a +16
foafB =4 fa =f S0 pp oy a0
a-Vd +16 a+ Va +16
o= B= .
4 4
a+ Jd +16 a-+/d +16 8
2 1 fB ~fa =S pes ]l -
va +16 +a
-8 J 116
———=a +16=4
Vat +16 —a
a=0
fB -fa 4 a=0.
#2715 TX1 x 2%" —ax -2 =0 a B a
e
dx —a
s €
1 fa +fB
2 [ x ap
3 a [ x af
B4 fa +fB ap
S x a B .
T X2 % 2%° —tx -2 =0 aB a<p fx
:4x—t
% +1
1 X, X, a B 4o,%, =t %, +x, —4<0
2 fx« a B Joox  Suin &0 Ffaw -
Juin &t ]
X0+ 5,0 B +x,a ﬁ{;’
3 X, X, lf ot e | <2la-pBl. i
h¥: e fx, <O fx, <0 2 f;«e
. 3 i
xo+x,B xLB+xa
LR ¥, +4, X, + X,
x 00+ 5,0 x,B+xa
< X, + %, <B a< X, + %, <B
v

& I8

o =

NS



BT 2
2 3 1
P 1.1 1 O<a<b fx a b fa =2bfb =2a
IS
%% —2(1 +2 =2b
: " a=15b6=3
22D
—21) ) =2a
2 a<0<b [« a0 0b
fx x=0 2b x=a x=b 2a Zb:;ib
13
=0
1 1B, 13 39 -
a<0 fb = > +2—32>0 fox x=a 2a
%a2+%=2a
a=-2-/17.
3 a<b<s0 [« ab fa =2afb =2b —%a2+
B 5, Ly 13
> =2a b > =2b
=
Eﬁé %x2+2x—12f3=0 a<b<0 ab
8 13
pod a=1b6=3 a=-2-/17 b=4.
B
L2 ax’ +bx =x ax’ + b-1 x=0 b=1
= fx-3 =f5-x fx x=1
= b we oL
o 2a " T2
J fx :—%x2+x
©
B Bix
N s
Wi



SHI  TI DIAD YAN
. N SR S Sy 1 1
2 v fx = 2 1 +2$2 fx € 3m3n 3n$2 n$6.
fx =—%x2+x x=1
fx m n
m n
L »
fm o=3m —5m +m=3m
{ 3 | m=0 -4 n=0 -4
fn =3n —7n2+n=3n
m= -4 n=0.
1.3 1 y= -« - +® ab
-d’=b a= -1
=
{—b3=a {b=1
y= -2 -11.
2 f'x =3 x+41 x-3 =0=x=-1 3 fx -13
[ x =x =34 -9x +4 ab C -13 ab
-13 ab
@ -3d" -9a +4=b ) )
{b‘ 30 _0h 44 a +ab+b” -3 a+b -8=0 *
S - - +4=a
ab C -13 . -l<a<bs3 [0 =4f1 =-7
Sf0 =4>3=b=fa f1 =-T7<-1<a=fb
[ x -13 O<a<bzkl
sd +ab+b <33 a+b >0 * .
ab ab fx =x =3 -9x +4
xe -13 =
3 y=x+k ab C 0 +o ab £l
=
0 + a b ‘;‘_,'
x
@ +k=a 5 it
{b2 b =a b X -x+k=0
+ =
ux =x —x+k
A=1-4k>0 1
=0<k<—
w0 =£>0 4 _
-
95



O—(# W) (HsiEmn)

2.2

w
—_

1
k 0
1 a, 1333 3 ko k=123
2k -1 3
1+ 2k-1 =2k . k kEkE+1 .
100 1 99 9% 99+1 +1=90901
2 44 x45=1980 <2 007 <45 x46 =2 070 .. 2007 45
2 007 45 1 1 962 3 o S, =45 +3 x1962 =
5931.
30k Sy =k+3x k k+1 —k =3K +k
5805 0501 =3 %257 +25=1900 S, 5., =3 x26> +26 =2 054.
2 054 -2 007 =47 3
m S, =2 007.
1 i 1+2+3+ +i:LLJr1
2
02X63 g5y O3XO4 5016 - i263 4y, . =2016
Vag,=2006 1
5. j=63- 2016 -2 006 =53.
2 n n "n=n n2+1 =a, + n-1
" nf-n+2 _na,+a, nnal+l
- 2 " 2 2
n 2 1 1
n=2 o b,,—n_nz—l_n—l_n+l n
11 11 11 1 1
Losle reg v oy F 375 F T Ty
o 5 1 1
n n+l 2 n n+l
1 x=1y=4 fi 1 +2f; 4 =log,1 +2log,4 =4
3, “3& ~3l0g,3 = l0g,27 > log, 16 =4

+2
.~,f1x+2f1y<3flx43z f x gA.
x>0 y>0 xFEy

Lox 2y —%%Z = x+1 242 y+1 -3 %XH 2

i
2

N

= IR

3

B [



=% x—y >>0

o fox 426y >3 % £ x eA

2 fx:%x+lxeo+oo 12. f1 =

x>0 y>0 XFYy

fx +2fy = %‘+1+2%"+2: %"+2%y+3= %‘+ %‘+
3
l}’ lx+21 — x+2)
3 +3>3,/ 3 +3=3f 3
“fx eA
3.3 X tx o5 1 3 33 3 2 2
3.2 1 x,+x, -2 X% =4 4x] +4x5 —x] — x5 —3x7x, —3x5%,
=1 X -5 X -x, =% X 4w, X —x,
.. . 2 L33 X HA
Jxp e Om a4 X +x,  x —x, =0 ooy +a; =2 x 5
+
220 +2x0 =2 x2 ’% 3
m-x, 4+ m-x, *=2X moH T mTh P =2x m—%17+x2 }
2 2
Xy + %,
S fx +f x, BZfT .
2 1 a, +a;=2a, a, +a,=2a; a; +as=2a, a,_;+a,_=2a,_,
a +a, =a,+ta, ;.
3 fa fb fec
cfx =6x" =3 m-x * =32 +6mx -3m’
m 2 ' m 2
xe 5 om Sl x >0 f« 2 3™ =
I
3 3 m 2 17 3 ﬁ
CEmt=f B <fx <f Smo=—twd
g I ) fx <f 3 M =M ‘}%’:
s
3 . 17 . 3 .3
8m$fa$fb$ch27m fa+fb22><8m—4m>17f
17 3
Som’ =
7™ f ¢ fa fb fe
33 1 g x =2f0 +f x _f20+x g x =Sin20+x_251n0+smx’
3 3 3 3 _
-
e
95



" x —Lc0520+x—Lcosx
€ =3 3 3T
xe 0@ fe Om 203¢e 0
g ' x =0 =x=0
xe 06 g' ' x <0 gwx xe 0w g’ ' x >0 g«
g0 g x
xe 0 gx =g 0 =0 2f03+fx>f203+x.
) 3 2f 0 +f « > 20 +x 3

3 3

20 +f «x <f20+x
3 = 3

41a+p="7 af=-1.

_4a-a 48-a _4 B+l a+B -a a+B > -208+2

1 + = = =
fa +/ B o+l g+l a+f '+ af ' -2a8+1
2
-a %+4
B = —a.
%+4

4+a x +x, —4xx,

2 asx <x,<B  fx —f 2+l 2l X, =X,
4+4a x, +x, —4xx,=-4aB+2 a+B x +x, —-dxx, =2 x -B a-x
+ x5, -a B-x >0
’;E ¥ %, <0 . f % <f x, [ x a B .
2 3 2 fx a B fa fB.
1 a
4+—+4
wr 44+a a+B -408 2 3
sl IB S = o +1 /3'2+1 B-a = a’ Bra " —dop =
4 +—
~— 4
-%ﬁ 2
—_ a _ 2
- 2 n +4=ya +16=4
ki a=0  fB -fa 4.
4.2 1 vx xe af . y=24" —1x -2 fx <0
. S x <0
v
N

v

;’¢m§



2% —ix, —2<0 24} —1x, —2<0
2 x4+ -t x, +x, —4<0

dxyxy =t x, +x, —-4<0.

t— /1 +16 t+ /416 -8
2 o = 4 B: 1 f o =

8

Vit +16 +1
VE+16=1tl fB >0>f a .

4+t x +x, —4dax,

aswy, <y, <B  fx -fx

V416 -t f B

v+l x4l no
1 fx <f x fx a B
Cg S [ B S a5 /1624
VI +16 +1 416 -t
t=0
3 ...xla+x2B_ _% B-«a 50 xla+xzﬂ_ _M a- <0 ._.a<xla+x2,B<B
X, +X, X, +x, Xy +x, X +x, X, +X,
+
% x2a<B
Xy + X,
. X0+ %, 2,8 +x,a
S« <f7xl+x2 <fB fa <f7xl+x2 <f B
x o+ 2,0 2,8 + %,
o - | - .
f X, + X, f X, + X, <SB ~fe
2 fSa ==-2B8fB =-2a
X o+ x,0 2B +xa
LI | <2la-pl.
f X + X, X+ X, <2la-p
i
£l
=
2
"
i
@
iay 3
i85



31 47 44 28 . 1
9 13 14 15
5 7 10
19 20 21
8 9 12 22
17
16 21
0.4~0.5
| 60

11

- WAiB

— A AR 12 08, BS54, 60 o EAE DS B AN T F, R
H—RAFEAB TR
1. M= yly=x" N= yl&* +5° =2 MAON =
A 11 11 B. 1 C. 01 D. 0.2
2. fux =x"-4x xeR fx >0
A. x#0 B.x<0 x>4 G lx-11>1 D. lx-21>3
3. Xy x+y=4 K4y -2 +2y +2
A2 B.4 c.2./2 D.8
a,a, a,a,
x4, a, a =2 a, =1 = 10
i® a, —a, a, =0,
B2 € € €
@ Ao B. 5 ¢
fis. y=f x+1 6-1-1 R
~— fx <1
E Ax>0 B.x>1 :
- o] 1 3
5 C.x>2 D.x>3
~— 6. A= xlx=3"-2" neN" 2 <100
6-1-1
A4 B.5 C.6 D.21
L%
ox i



7. fx = x-1 x-2 x-3 x-4 flx =
A. 12 23 34
B. x 1=1234
C. 01 12 23 34
D. 01 12 23
8. a, a, = % no % mho
A. a, as B. a,
C. as D. a, a,
9. n-m mn m<n . fx =Ja-x+Jx a>0
2 2-1 a
A4 B.2 C.V2 D. 1
0. fx R v=1 f% -0
fx =0 05
A 4 B.5 C.6 D.7
11. R fx fx+y =fx +fy xyeR f1 =2

QF 1 +2f1 + +nf 1 @f% @n n+l @n n
+1 f1 f1 +f2 + +fn

A OB B. D@ . ODQB®® D. D@®
12. fx =2 =3 +2xe 02 S
oL 3 a3
A<t Bf 5 2
3 3 3 e 3
C.f > <f > D.f > >f >
I 90 =
VAR AR L4 D, B G AR T & L x
1 P 2-x x<0 FF -2 jg
. x = - = .
{logzx x>0 fj"
il
14. A= xlx -x-2<0 xeR B= xllx-2I<l xeR U=AUB
C, AnB =
15, fx =2 -6 +m m -22 3 -22
o

& I8
B e
; @



Http://www. tesoon.com
Ty Ty
16. 4 b, T, b, n E Tm
41 3 a
S, a, n .
= BB AR 6 I, T4 5 AR B B T GRS R
17. 12 A fx
fx e -24 fx 0 +o
1 fi x =x-2 f, x =4-6- %XxBO A
2 1 A fx fx +fx+2 <2f x+1
x=0
18. 12 a, q a, #0 S,
n Sy Sy S
1 a, ag as
2 a, ag as a,
19. 12 fx =lgl%_ll keR k>0 .
1 fx
2 [ x 10 + k
20. 12 20
760
50 20
6 000
4
320 4
50% 5
1
2
Y X x" .
21. 14 X =l—x+7—?+ + -1 ”7 neN".
J 1 fix  fi o x
2 fi v =0

(#@h#) (HEBHE)

¢

0

< <



SHI  TI DIAD YAN
3 n x x =
1
22. 12 = R .
TR
11
! /a 2 4
2 a, anzfi meN" n=12 m a,
m
m S,
1 2 _ 1 1 1
3 b, b1—3 b,,, =b, +b,. T"_b1+1+b2+1+ +bn+1. 2
S, 2 nS,<T, m
P 1D M= yly=0 N= yl -2<y</2 o MNN= 02 . D.
a2 g 2.D fx >0 x<0 x>4. Ix-11>1 xlx>2  x<
= =i
0 Ix-21>3 xlx>5 x<-1. D.
3.C 4y =2 +2y 42 = x-17+ y+1° x+y=4
4
P xy I -1 —=22
«/5 N
4D L B R 1 1 1 1 1 1
’ fa, . -a, a,-a,, a, a_, a,. a a, a,
1 1 1 2 1
_fl|+n_1 2 =t W= A =g D.
5.C y=f x+1 1 y=f x ~fxo<l
xlx>2 . C.
6.A n=1 «x=3"-2'=leAn=2 «x=3"-2"=5eAn=3 «x=3"-2"=19
cA n=4 x=3"-2"=65eA n=5 x=3"-2°=211>100 . x¢A A
' A A,
7. A fx =0 x=1234 6-1-2 .. y A
=f x 12 23 34 6-1-2 x
£ x =0 12 23 34 A X
, ]
8. A x= 5 n! a,=x x—1 0<x<l. x=1 ;i
n=1 a, x—% n=3 a, A.
9. A fx =Ja-x+Jx a>0 0a. x=asia ae 0%.
4
iy 3
95



f x =Jacos a +asin ¢ = /2asin a+% e Ja V2a . Va-Ja=2 J2-

1 a=4. A.
10.B - f«x Sf -x o= —fx v fx x=1 1+
1 3,5 _ 1
x =f1-x fx+2 =-f«x . f2—0..f2_f2_f2
f% =0. B.
11.D y=1 fx+1l =fx +f1 fx+1 =fx +2 o.fn =f1 +
-1 %X2=2n .f1 4+f2 + +fn =nn+l1. D.
122B of' x =3x"-6x=3x x-2 .. f«x 02 fx e -2
1l a3
2 f 2 >f > B.
13.2 ff -2 =f4 =log4=2.
4. -11 U 23 A= x|l -1<x<2 B= xll<sx<3 U=AUB-=
-13  ANB= 12 C,4nB = -11 U 23 .
15. =37 [ x =65 -12x=0 x=0 2 «xe -20 S x >0 f«
xe 02 f'x <0 fx Soooxe —22 fx
f0 =m=3 f -2 ==-37Tf2 =-5 . .fx -37.
16. SZO_SI() Ss()_szo S40_S30 300 - 534)_520_ SZ()_S]() = Gy — Ay t Ay -
Q t o+ Ay —ay = @y —ay t Gy — Gyt ay —ay =S5, — Sy
Sy =S =10x10x3 =300 .. 300.
17. 1 fi x =Jx=2 x=49 f, 49 =5>4 fx
£ ox =4-6 % " x=0
i 1 1
iR ¥x=0 0< — "<l -2<4-6- — “<4 f,x e -24
Fo 2 2
1 1, Ly 1 1 .
W 0<x, <x, > > 2 -6 ) < -6
T
S ox <fy x, fhox 0 +o fr o x A
A
B 2 1 fa =4-6 %w;o
15
— Sfx o +fx+2 =2f x+1 =6- %X- —% <0
fx +f x+2 <2f x+1 x=0
. 18. 1 qg=1 S; =3a, S,=9a, S¢;=06q, a, #0 Sy Sy Se
-

i
D

8
F I8
O



SHI Tl DIAD  YAN
_q 1-4 a, 1“]9 _q 1_q3 a, 1_‘]6
771 R g S 1-g 1-g
2¢° =1+¢" " 2¢%aqg=a,q+qayq . 2a3=a,+a; . a, a; as
1
6 _ 3 s_ L
2 2" =1+gq T=-5
a, ag as a, k a, -
= —a a’k_3=6_1 &:_i k—Zz_i
5 8 2 a, q q a, 4 q 4
k-2
R SR
2 T4
| 5
k - 3 == a, ag as
aﬂ
P
9.1 B=loo kso LI
x—1 x -1
DO 0<k<1 x<1 x>%
® k=1 =l g - x#1  xeR
x -1
@ k>l x<— wx>1
1
0<k<l1 -0 1 U W +
1
k=1 - — U 1l +»
k
C 10k -1 1
2 fx 10 + o .10_1>0 k>10.
N k-1 =
fx =lg 3 =lg k+%_1 Xy Xy 2
10<x, <x, fx <f x X
g ke il g gkl kol Rod I:'TJ‘jT{
& % -1 & %, —1 2 -1 x, -1 o
! > I S k-1<0 k<1
x, -1 x, -1
1
k 10 1. ..
4
= i ®
s ;2



20. 1 n . 4

320x 1-1.5"
1-1.5

n 5
2600 +320x1.5" n-4 >6 000

=2 600 <6 000

8
n>681 n 7

7
2 n Y1 X2

¥, =760n — 50n+;fn n-1 .20 = -10n" +720n

n<4 ¥, >0 y, <0 Y >,
n=5 y,=2600+320x1.5" n-4 -6000=1620n-9 880
Y1 <%, 1 620n -9 880 > —10n” +720n
n n+90 >998
10 10 +90 >998 9 9 +90 <998 n 10.
10
2 x3
21 fy v =l-ws = fi =-l+x-2"=- " -x+1 <0
y=f % R .
A A A
fiox —l—x+7—?+T flyx =-1l4x-x +x = x-1 x +1
- 1 f', x <0 I +o f'y x >0
-—o 1 fi o x 1 +o fi x
Q 2 1 x=1 f x
= P T U B
= Jox =/ 1 1 1+2 3+4 12>0
B . f x =0
B
. 3 n fox =0
£ D n foox - 1 1 +o
— _ s _1_ 1 1 IR/ R
ig n=2k keN fox am=fi 1l =1-1+ ERR 1 %=
L L + 11 + o+ o +L>L>O
2 3 4 5 2k-2 2k-1 2k 2k
. n f. v =0
LY

i
D

8
F I8
O



SHI Tl DIAD  YAN
@ n f', x <0 | x R
n=2k-1 keN"~
1 1 1 1 1 1
R T Ea -2 2k-1 Y
- 1- > 1 _n LR S
fnn_1n+n23++n n—1n<0
n f.ox =0
n
2.1 P, x fx L
. 0o %o Yo 2 4
P xy
X +x, 1
T:T x=1—x0
1
Y+¥% 1 Y=%5 =%
2 4
1
P 1 -x, ?—yo
P, x fx _ !
0o %o Yo Yo 4% 42
..f 1 x _ 1 _ 41'0 _ 41‘0 L _ _L : 1
' O T4y Tag2 40 T2 2440 2 T 2 Ty
40
T2 244%
P 1-x €L fx
0 Yo
1 1
fx 2 4
21 [ D S R A
2 m 2
£ +fm_k -1 a, +a =L &
m m 2 T F T TmeET g x
S,=a ta, + ta,  +a, S,=a,,+ta, ,+ta, 5+ ta, +a, +a, ;g
A
1 m—1 1 m 1 .
2S,= m-1 x—+2a, = > +2><6 2 6 R
1
Sm—12 3m -1
3 b;% b =k +b =b b +1 >0
"
iy 3
B



Http:/www. tesoon. com
R R L1
b b+l b b+l b+l b b
R T 1 1 1 1 1 1 5, 1
e Ty Y T Y Ty e, Th Thy, T
bn+] _bn =bi >0 - bn+l >bn bn
~ T, n n=2 neN" T.=T,
1 11 4 4 4 52 1 75
. =— =— — =— =— — 1 == T ;T =3 —-—=—
b=y =33 o =g gt =g nTEh=3- =g
L 5L 7. 38 4
S5y g 3m 52 M<39 03
.m 6.
=
iRk
0
i
wr
B
)
1B
lﬁ
5

- WAiB



	F1: 
	F2: 


